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DA UltraTemp™
Midlertidig sement

UltraTemp™
Tijdelijk cement

UltraTemp™
Cemento provisional

UltraTemp™
Cimento Temporário

UltraTemp™
Ajutine tsement

UltraTemp™
Temporärer Zement

UltraTemp™
Temporary Cement

UltraTemp™
Временен цимент

UltraTemp™
Cemento provvisorio

UltraTemp™
Provizorní cement

UltraTemp™
Temporärt cement

UltraTemp™
Ciment provisoire

UltraTemp™
Midlertidig cement

Tuotekuvaus
UltraTemp™ on väliaikainen hammassementti, joka ei sisällä eugenolia. Se on 
polykarboksylaattipohjainen eikä vaikuta heikentävästi resiinisidostukseen.
Lue huolella jokaisen kuvatun tuotteen kaikki ohjeet ja käyttöturvallisuustiedot, ja varmistu 
niiden ymmärtämisestä ennen käyttöä.
Toimitusmuoto (-muodot)

• 5 ml:n kaksoissylinterinen ruisku
• Ultradent sekoituskärki 
• HUOMAA: Jos lääke levitetään suunsisäisesti, esitäytä annosteluruisku (esim. 0,5 ml Skini-

ruisku) ja käytä suunsisäistä annostelukärkeä (esim. Black Mini™ -kärki).
Käyttöaiheet/käyttötarkoitus
UltraTemp on väliaikainen hammassementti, joka ei sisällä eugenolia ja joka on tarkoitettu 
inlay- ja onlaysementointiin sekä kruunujen ja siltojen väliaikaiseen sementointiin. Se 
on polykarboksylaattipohjainen eikä vaikuta heikentävästi resiinisidostukseen. Se on 
vesiliukoinen kunnes se kovettuu, joten ylimäärä on helppo poistaa työskentelyn jälkeen.
Vasta-aiheet

• Ei saa käyttää potilailla, joiden tiedetään olevan yliherkkiä polyakryylihapolle 
(polykarboksylaatti).

• Jos potilaalla tai käyttäjällä on allergiaongelmia, katso tuotteen allergeeniasiakirja, joka 
on saatavilla osoitteessa ultradent.com. Jos allergisia reaktioita havaitaan, huuhtele 
altistunut alue huolellisesti vedellä ja pyydä potilasta ottamaan yhteyttä lääkäriinsä.

Varoitukset ja varotoimet
• Vältä ruiskun aukkojen ristiinsekoittamista pitämällä sekoituskärki kiinnitettynä 

käyttökertojen välillä 
• Ristikontaminaation välttämiseksi käytä puhtaita käsineitä ja puhdasta instrumenttia
• Ruiskuja ei ole tarkoitettu suunsisäiseen käyttöön  
• Pidä poissa silmistä
• Potilaan ja hoitohenkilökunnan on käytettävä sivusuojilla varustettuja suojalaseja
• Käytä vain suositeltuja kärkiä 
• Kärjet ovat kertakäyttöisiä

Vaiheittaiset ohjeet
Valmistelu

1) Varmista ennen sekoituskärjen kiinnittämistä tasainen virtaus molemmista ruiskun 
aukoista levittämällä pieni määrä sekoitusalustaan. Ole varovainen, ettet sekoita aukkoja, 
kun suljet ruiskun.

2) Kiinnitä sekoituskärki asettamalla se ensin tarkasti ruiskun kiinnityskohdan suuntaiseksi. 
Lukitse kiertämällä myötäpäivään.

3) Jos käytät kertakäyttöistä suunsisäistä annosteluruiskua: esitäytä ruisku, kiinnitä 
annostelukärki ja tarkista aineen tasainen virtaus, väri ja koostumus ennen 
suunsisäistä levittämistä.

4) Puhdista, huuhtele ja kuivaa preparoitu kiinnityspinta.
Käyttö – tilapäinen sementointi

1) Paina haluttu määrä UltraTemp väliaikaista hammassementtiä väliaikaiseen rakenteesen.
2) Aseta väliaikainen rakenne paikallen.
3) Poista käsi-instrumentilla kaikki sementtiylimäärät väliaikaisen rakenteen ympäriltä 

materiaalin kovettuessa.

Laite Kovettumisaika

Väliaikainen UltraTemp-sementti 2–3 minuuttia

Puhdistus
Väliaikainen:

1) Poista väliaikainen korjaus.
2) Poista jäännössementti käsi-instrumentin avulla. 
3) Puhdista valmistelu hohkakivipastalla ja kupilla tai Ultradent Consepsis™ Scrub 

chlorhexidine puhdistuspastalla STARbrush™ interkoronaalisella harjalla.
4) Noudata valmistajan sementointiohjeita.

Käsittely
Suunsisäiseen käyttöön (annosteluruisku): Annosteluruisku ja annostelukärki 
katsotaan kertakäyttöisiksi.
Kaksoissylinteri: Ei suunsisäiseen käyttöön. Pyyhi ruisku käyttökertojen välillä keskitason 
desinfiointiaineella.  Älä poista sekoituskärkeä käyttöjen välillä.
Säilytys ja hävittäminen
Säilytä ulkopakkauksen etiketin mukaisesti. 
Hävitä jäte paikallisten sääntöjen, ohjeiden ja määräysten mukaisesti.
Sekalaiset tiedot
Ilmoita kaikista vakavista vaaratilanteista valmistajalle ja toimivaltaiselle viranomaiselle.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Productbeschrijving
UltraTemp™ is een tijdelijk cement zonder eugenol. Het is gebaseerd op polycarboxylaat en 
heeft geen negatieve invloed op de bonding van de kunststof.
Lees alle instructies en veiligheidsinformatiebladen van de genoemde producten zorgvuldig 
door vóór gebruik en zorg dat u ze begrijpt.
Applicatievorm(en)

• 5 ml spuit met dubbele cilinder
• Ultradent mengtip 
• OPMERKING: Breng bij intraorale toediening vooraf een applicatiespuit aan (bijv. 0,5 ml 

Skini-spuit) en gebruik een intraorale applicatietip (bijv. Black Mini™-tip)
Indicaties voor gebruik/beoogd doel
UltraTemp is een tijdelijk cement zonder eugenol dat geïndiceerd is voor tijdelijk cementeren 
van inlays, onlays, kronen en bruggen. Het is gebaseerd op polycarboxylaat en heeft geen 
negatieve invloed op de bonding van de kunststof. Het is oplosbaar in water totdat het is 
uitgehard. Daardoor is het gemakkelijk schoon te maken.
Contra-indicaties

• Niet gebruiken bij patiënten met bekende gevoeligheid voor polyacrylzuur 
(polycarboxylaat).

• Voor patiënten of gebruikers met allergieën: raadpleeg het document over allergenen 
op ultradent.com. Als een allergische reactie wordt waargenomen, spoel het 
blootgestelde gebied dan grondig met water en laat de patiënt de huisarts raadplegen.

Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen
• Voorkom verwisseling van de spuitopeningen door de mengtip tussen de verschillende 

behandelingen door te laten zitten 
• Gebruik schone handschoenen en een schoon instrument om kruisbesmetting 

te voorkomen
• De spuiten zijn niet voor intraoraal gebruik  
• Houd uit de buurt van de ogen
• Patiënten en tandheelkundige professionals moeten veiligheidsbrillen met 

zijschermpjes dragen
• Gebruik alleen aanbevolen tips 
• Tips zijn uitsluitend bestemd voor eenmalig gebruik

Stapsgewijze instructies
Voorbereiding

1) Controleer, voordat u de mengtip aanbrengt, op een gelijkmatige flow uit beide 
spuitopeningen door een kleine hoeveelheid op een mengblokje te drukken. Zorg ervoor 
dat u de openingen niet verwisselt wanneer u de dop van de spuit weer aanbrengt.

2) Bevestig de mengtip door de zuigers op één lijn te brengen met de spuitopeningen. 
Draai met de klok mee om te vergrendelen.

3) Bij gebruik van een wegwerpspuit voor intraorale toediening: vul de spuit vooraf, 
bevestig de applicatietip en controleer de flow, kleur en consistentie voordat u het 
materiaal intraoraal uitdrukt.

4) Reinig, spoel en droog de preparatie.
Gebruik - Tijdelijk cementeren

1) Druk de gewenste hoeveelheid UltraTemp-cement in de tijdelijke restauratie.
2) Breng de tijdelijke restauratie aan.
3) Terwijl het cement uithardt, verwijdert u al het overtollige cement rondom de tijdelijke 

restauratie met een handinstrument.

Product Uithardingstijd

UltraTemp tijdelijk cement 2–3 minuten

Schoonmaken
Tijdelijke restauratie:

1) Verwijder de tijdelijke restauratie.
2) Verwijder achtergebleven cement met een handinstrument. 
3) Reinig de preparatie met puimsteenachtige slurry en cup of met Ultradent Consepsis™ 

Scrub (antibacteriële slurry met chloorhexidine) met behulp van een STARbrush™ 
intercoronale borstel.

4) Volg de instructies van de fabrikant voor het cementeren.
Verwerking
Voor intraoraal gebruik (applicatiespuit): De applicatiespuit en applicatietip zijn bedoeld 
voor eenmalig gebruik.
Voor spuit met dubbele cilinder: Niet voor intraoraal gebruik, veeg de spuit tussen gebruik 
af met een ontsmettingsmiddel van 'intermediate level'.  Verwijder de mengtip niet tussen 
de behandelingen door.
Opslag en afvalverwijdering
Bewaar het product volgens de informatie op het etiket dat u vindt op de buitenverpakking. 
Gooi afval weg volgens de lokale regels, richtlijnen en voorschriften.
Overige informatie
Meld elk ernstig incident aan de fabrikant en de bevoegde autoriteiten.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Описание на продукта
UltraTemp™ е временен цимент без евгенол. Той е базиран на поликарбоксилат и не 
влияе отрицателно върху свързването на смолата.
Внимателно прочетете и разберете всички инструкции и информация за SDS за всички 
описани продукти преди употреба.
Форма(и) за доставка

• Спринцовка с двойна цев 5 ml
• Накрайник за смесване Ultradent 
• ЗАБЕЛЕЖКА: Ако подавате интраорално, заредете предварително спринцовка (напр. 

0,5 ml спринцовка Skini) и използвайте накрайник за интраорално подаване (напр. 
накрайник Black Mini™)

Показания за употреба/Предназначение
UltraTemp е временен цимент без евгенол, предназначен за междинно циментиране 
на инлеи, онлеи, коронки и мостове. Той е базиран на поликарбоксилат и не влияе 
отрицателно върху свързването на смолата. Тъй като е водоразтворим преди 
втвърдяване, той се почиства лесно.
Противопоказания

• Да не се използва при пациенти с известна чувствителност към полиакрилова 
киселина (поликарбоксилат).

• За пациенти или потребители с алергии, направете справка с документа за 
алергени, достъпен на ultradent.com. Ако се наблюдава алергична реакция, 
изплакнете изложената зона обилно с вода и помолете пациента да се консултира 
с лекаря си.

Предупреждения и предпазни мерки
• Избягвайте кръстосано смесване на отворите на спринцовката, което се получава 

ако оставяте накрайника за смесване прикрепен между употребите 
• За да избегнете кръстосано замърсяване, използвайте чисти ръкавици и 

чист инструмент
• Спринцовките не са за интраорално приложение  
• Не доближавайте до очите
• Пациентите и стоматолозите трябва да носят защитни очила със странични щитове
• Използвайте само препоръчани накрайници 
• Накрайниците са само за еднократна употреба

Поетапни инструкции
Подготовка

1) Преди да прикрепите накрайника за смесване, проверете равномерността на 
потока от двата отвора на спринцовката, като изцедите малко количество върху 
тампон за смесване. Внимавайте да не смесите отворите, когато затваряте 
отново спринцовката.

2) Прикрепете накрайника за смесване, като изравните вътрешните стебла на 
капачката с отворите на спринцовката. Завъртете по посока на часовниковата 
стрелка, за да заключите.

3) Ако използвате интраорална спринцовка за еднократна употреба: заредете 
предварително спринцовката, прикрепете накрайника за подаване и проверете 
потока, цвета и консистенцията преди интраорално приложение.

4) Почистете, изплакнете и подсушете препарата.
Употреба – Временно циментиране

1) Поставете желаното количество временен цимент UltraTemp във 
временната конструкция.

2) Поставете временната конструкция.
3) Когато материалът се стегне, отстранете целия излишен цимент около временната 

конструкция с ръчен инструмент.

Устройство Време за втвърдяване

Временен цимент UltraTemp 2–3 минути

Почистване
Временна конструкция:

1) Премахнете временната конструкция или временното възстановяване.
2) Отстранете остатъчния цимент с ръчен инструмент. 
3) Почистете препарата със суспензия тип пемза и чаша или антибактериална 

суспензия Ultradent Consepsis™ Scrub с хлорхексидин с интеркоронална четка 
STARbrush™.

4) Следвайте инструкциите на производителя за циментиране.
Обработка
За интраорална употреба (спринцовка): Спринцовката и накрайникът са за 
еднократна употреба.
За спринцовка с двойна цев : Не е за интраорална употреба, избършете спринцовката 
с дезинфектант от средно ниво между употребите.  Не отстранявайте накрайника за 
смесване между употребите.
Съхранение и изхвърляне
Съхранявайте според етикета на външната опаковка. 
Изхвърляйте отпадъците в съответствие с местните правила, насоки и разпоредби.
Друга информация
Докладвайте всеки сериозен инцидент на производителя и компетентния орган.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Descrição do produto
UltraTemp™ é um cimento temporário sem eugenol. É feito à base de policarboxilato e não 
afeta negativamente a adesão de resinas.
Para todos os produtos descritos, leia atentamente e compreenda todas as instruções e 
informações da Ficha de Dados de Segurança (FDS) antes de os utilizar.
Forma de aplicação

• Seringa de Cano Duplo de 5 ml
• Ponta de mistura Ultradent 
• NOTA: Se expressar por via intraoral, pré-carregue uma seringa de aplicação (por 

exemplo, seringa Skini de 0,5 ml) e use uma ponta de aplicação intraoral (por exemplo, 
Ponta Mini™ Preta)

Indicações de utilização/Finalidade pretendida
UltraTemp é um cimento temporário sem eugenol indicado para cimentação provisória de 
inlays, onlays, coroas e pontes. É feito à base de policarboxilato e não afeta negativamente a 
adesão de resinas. Sendo solúvel em água até ficar fixo, pode ser facilmente limpo.
Contraindicações

• Não administrar em pacientes com sensibilidades conhecidas ao ácido poliacrílico 
(policarboxilato).

• Para pacientes ou utilizadores com problemas alérgicos, consultar o documento sobre 
alergénios do produto disponível em ultradent.com. Se for observada uma reação 
alérgica, lavar abundantemente a área exposta com água e pedir ao paciente que 
consulte o seu médico.

Advertências e Precauções
• Evite a mistura cruzada de orifícios de seringas, deixando a ponta de mistura colocada 

entre as utilizações 
• Para evitar a contaminação cruzada, use luvas limpas e um instrumento limpo
• As seringas não são para utilização intraoral  
• Manter afastado dos olhos
• Pacientes e profissionais de Medicina Dentária devem usar óculos de proteção com 

protetores laterais
• Use apenas as pontas recomendadas 
• As pontas são descartáveis

Instruções passo a passo
Preparação

1) Antes de fixar a ponta de mistura, verifique o fluxo uniforme de ambos os orifícios da 
seringa aplicando uma pequena quantidade num bloco de mistura. Tenha cuidado para 
não misturar orifícios cruzados ao voltar a tapar a seringa.

2) Encaixe a ponta de mistura alinhando as hastes internas da tampa com os orifícios da 
seringa. Rode no sentido dos ponteiros do relógio para fechar

3) Se estiver a utilizar uma seringa de aplicação intraoral descartável: pré-carregar 
seringa, encaixar uma ponta de entrega e verificar fluxo, cor e consistência antes de 
aplicar intraoralmente.

4) Limpar, lavar e secar o preparo.
Utilização – Cimentação Temporária

1) Aplique a quantidade desejada de cimento temporário UltraTemp no provisório.
2) Coloque o provisório.
3) À medida que o material endurece, remova todo o excesso de cimento ao redor do 

provisório com um instrumento manual.

Dispositivo Definir Hora

Cimento temporário UltraTemp 2–3 minutos
Limpeza
Provisório:

1) Remover restauração provisória ou temporária.
2) Remover o cimento residual com instrumento manual. 
3) Limpe o preparo com pasta e taça tipo pedra-pomes ou Ultradent Consepsis™ Scrub 

pasta antibacteriana de clorexidina com escova intercoronal STARbrush™.
4) Siga as instruções do fabricante para a cimentação.

Processamento
Para utilização intraoral (seringa de aplicação): A seringa de aplicação e a ponta de 
entrega são consideradas de utilização única.
Para cano duplo: Não para utilização intraoral, limpe a seringa com um desinfetante de nível 
intermediário entre as utilizações.  Não remova a ponta de mistura entre as utilizações.
Armazenamento e eliminação
Armazene conforme o rótulo externo da embalagem. 
Elimine os resíduos segundo as normas, diretrizes e regulamentos locais.
Informações diversas
Comunicar qualquer incidente grave ao fabricante e às autoridades competentes.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Midlertidig sement

Tootekirjeldus
UltraTemp™ on eugenoolivaba ajutine tsement. See baseerub 
polükarboksülaadil ja ei mõjuta negatiivselt vaigu sidumist.
Kõigi kirjeldatud toodete puhul lugege hoolikalt läbi ja mõistke enne 
kasutamist kõiki juhiseid ja ohutuskaardi teavet.
Tarnevorm(id)

• 5 ml kahe silindriga süstal
• Ultradent segamisots 
• MÄRKUS. Intraoraalsel manustamisel sisestage süstal (nt 0,5 ml Skini 

süstal) ja kasutage intraoraalset manustamisotsikut (nt Black Mini™ Tip).
Kasutusnäidustused/sihtotstarve
UltraTemp on eugenoolivaba ajutine tsement, mis on ette nähtud 
inkrustatsioonide, onlayde, kroonide ja sildade vahepealseks 
tsementeerimiseks. See baseerub polükarboksülaadil ja ei mõjuta negatiivselt 
vaigu sidumist. Kuna see on vees lahustuv kuni kõvenemiseni, on see 
kergesti puhastatav.
Vastunäidustused

• Mitte kasutada patsientidel, kellel on teadaolev tundlikkus 
polüakrüülhappe (polükarboksülaadi) suhtes.

• Allergiaprobleemidega patsientide või kasutajate jaoks vaadake toote 
allergeeni dokumenti, mis on saadaval aadressil ultradent.com. Allergilise 
reaktsiooni ilmnemisel loputage kahjustatud piirkond põhjalikult veega ja 
laske patsiendil konsulteerida oma arstiga.

Hoiatused ja ettevaatusabinõud
• Vältige süstla avade segi minemist, jättes kasutuskordade vahel 

segamisotsad külge 
• Ristsaastumise vältimiseks kasutage puhtaid kindaid ja puhast instrumenti
• Süstlad ei ole intraoraalseks kasutamiseks  
• Hoida silmadest eemal
• Patsiendid ja hambaarstid peavad kandma külgmise kaitsega kaitseprille
• Kasutage üksnes soovitatud otsikuid 
• Otsikud on ainult ühekordseks kasutamiseks

Järkjärgulised juhised
Ettevalmistus

1) Enne segamisotsa kinnitamist kontrollige ühtlast voolu mõlemast süstla 
avast, surudes väikese koguse segamispadjale. Olge ettevaatlik, et süstla 
korgi sulgemisel avasid mitte segi ajada.

2) Kinnitage segamisotsak, joondades sisemise korgi varred süstla avadega. 
Lukustamiseks keerake päripäeva.

3) Kui kasutate ühekordselt kasutatavat intraoraalset manustamissüstalt: 
eellaadige süstal, kinnitage manustamisots ja kontrollige enne 
intraoraalset manustamist voolavust, värvi ja konsistentsi.

4) Puhastage, loputage ja kuivatage paranduskoht.
Kasutamine – ajutine tsementeerimine

1) Valage soovitud kogus UltraTemp tsementi ajutisele kattele/kroonile.
2) Säti ajutine kate/kroon paika.
3) Materjali hangumise ajal eemaldage käsiinstrumendiga kogu liigne 

tsement restauratsiooni ümbert.

Seade Määra aeg

UltraTemp ajutine tsement 2–3 minutit

Puhastamine
Esialgne:

1) Eemaldage esialgne või ajutine restauratsioon.
2) Eemaldage tsemendijäägid käsiinstrumendiga. 
3) Puhastage preparatsioon pimsi tüüpi segu ja poleer-tassiga või Ultradent 

Consepsis™ Scrub kloorheksidiini antibakteriaalse seguga ja STARbrush™ 
interkoronaalse harjaga.

4) Järgige tsementeerimisel tootja juhiseid.
Töötlemine
Intraoraalseks kasutamiseks (süstal): Süstlat ja manustamisotsikut 
loetakse ühekordseks kasutamiseks.
Kahe silindrilisel: mitte intraoraalseks kasutamiseks, pühkige süstalt 
kasutuskordade vahel keskmise tasemega desinfitseerimisvahendiga.  Ärge 
eemaldage segamisotsikut kasutuskordade vahel.
Hoiustamine ja utiliseerimine
Hoiustada vastavalt välispakendi etiketile. 
Utiliseerige jäätmed vastavalt kohalikele eeskirjadele, juhistele ja määrustele.
Muu teave
Teatage igast tõsisest vahejuhtumist tootjale ja pädevale asutusele.
ultradent.com / 1 800 552 5512 / 801 572 4200

Produktbeschreibung
UltraTemp™ ist ein temporärer eugenolfreier Zement. Es basiert auf Polycarboxylat 
und wirkt sich nicht negativ auf die Polymerisation von Adhäsiven aus.
Lesen und beachten Sie vor der Anwendung aller beschriebenen Produkte sorgfältig 
alle Gebrauchshinweise und Informationen im Sicherheitsdatenblatt.
Applikationsform/en

• 5-ml-Doppelzylinderspritze
• Ultradent Mixing Tip 
• HINWEIS: Wenn Sie intraoral applizieren, befüllen Sie eine Applikationsspritze (z. 

B. 0,5-ml-Skini-Spritze) vor und verwenden Sie die intraorale Applikationsspitze 
(z. B. Black Mini™ -Spitze)

Anwendungsbereiche/Verwendungszweck
UltraTemp ist ein temporärer eugenolfreier Zement, der für die provisorische 
Befestigung von Inlays, Onlays, Kronen und Brücken angezeigt wird. Es basiert auf 
Polycarboxylat und wirkt sich nicht negativ auf die Polymerisation von Adhäsiven 
aus. Da es bis zum Abbinden wasserlöslich ist, können Überschüsse leicht 
entfernt werden.
Kontraindikationen

• Nicht anwenden bei Patienten mit bekannter Empfindlichkeit gegenüber 
Polyacrylsäure (Polycarboxylat).

• Für Patienten oder Anwender mit Bedenken in Bezug auf Allergien: Beachten 
Sie das Dokument zu Allergenen im Produkt, das auf ultradent.com verfügbar 
ist. Kommt es zu einer allergischen Reaktion, spülen Sie den betroffenen 
Bereich gründlich mit Wasser ab und bitten Sie den Patienten, sich an einen 
Arzt zu wenden.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen
• Vermeiden Sie das Kreuzmischen von Spritzenöffnungen, indem Sie die 

Mischspitze zwischen den Anwendungen anbringen 
• Um Kreuzkontaminationen zu vermeiden, verwenden Sie saubere Handschuhe 

und ein sauberes Gerät
• Die Doppelspritzen ist nicht zur intraoralen Anwendung bestimmt  
• Von Augen fernhalten
• Patienten und Zahnärzte müssen eine Schutzbrille mit Seitenschutz tragen.
• Verwenden Sie nur die empfohlenen Applikationsspitzen. 
• Jede Applikationspitze darf nur einmal verwendet werden

Schritt-für-Schritt-Anleitung
Vorbereitung

1) Überprüfen Sie vor dem Anbringen des Mixing Tip den gleichmäßigen 
Durchfluss aus beiden Spritzenöffnungen, indem Sie eine kleine Menge auf ein 
Mischpad drücken. Achten Sie beim erneuten Verschließen der Spritze darauf, 
die Öffnungen nicht zu verwechseln.

2) Befestigen Sie den Mixing Tip, indem Sie die inneren Öffnungen mit den 
Spritzenöffnungen ausrichten. Zum Verriegeln im Uhrzeigersinn drehen.

3) Bei Verwendung einer Applikationsspritze zur intraoralen Verabreichung: 
Vorbefüllen der Spritze, Anbringen der Applikationsspitze und Überprüfen des 
Flusses, der Farbe und der Konsistenz vor dem intraoralen Applizieren.

4) Reinigen, spülen und abtrocknen der Zubereitung.
Verwendung – Temporäre Zementierung

1) Drücken Sie die gewünschte Menge an temporärem UltraTemp-Zement in 
das Provisosium.

2) Provisorium einsetzen.
3) Wenn das Material aushärtet, entfernen Sie alle überschüssigen Zement um das 

Provisorium mit einem Handinstrument.

Gerät Zeit einstellen

UltraTemp provisorischer Zement 2–3 Minuten
Reinigung
Provisorium:

1) Entfernen Sie die provisorische oder temporäre Versorgung.
2) Restzement mit Handinstrument entfernen. 
3) Reinigung der Präparation mit Bimssteinaufschlämmung und Cup oder mit 

STARbrush™ okklusaler Bürste.
4) Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers für die Zementierung.

Bearbeitung
Zur intraoralen Anwendung (Applikationsspritze): Applikationsspritze und 
Applikationsspitze gelten als Einmalgebrauch.
Für Doppelzylinder: Nicht zur intraoralen Anwendung, wischen Sie die Spritze 
zwischen den Anwendungen mit einem mittelstarken Desinfektionsmittel ab.  
Entfernen Sie die Mischspitze nicht zwischen den Anwendungen.
Lagerung und Entsorgung
Gemäß den Angaben auf der Umverpackung lagern. 
Entsorgen Sie Abfälle gemäß den geltenden Vorschriften, Richtlinien 
und Verordnungen.
Sonstige Informationen
Melden Sie jeden schwerwiegenden Vorfall dem Hersteller und der 
zuständigen Behörde.
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Product Description
UltraTemp™ is a non-eugenol temporary cement. It is polycarboxylate 
based and does not negatively affect resin bonding.
For all products described, carefully read and understand all instructions 
and SDS information prior to use.
Delivery Form(s)

• 5 ml Dual Barrel Syringe
• Ultradent Mixing Tip 
• NOTE: If expressing intraorally, preload a delivery syringe (e.g., 0.5 ml 

Skini syringe) and use intraoral delivery tip (e.g., Black Mini™ Tip)
Indications for Use/Intended Purpose
UltraTemp is a non-eugenol temporary cement indicated for interim 
cementation of inlays, onlays, crowns, and bridges. It is polycarboxylate 
based and does not negatively affect resin bonding. Being water soluble 
until set, it cleans up easily.
Contraindications

• Do not use on patients with known sensitivities to polyacrylic acid 
(polycarboxylate).

• For patients or users with allergy concerns, refer to product allergen 
document available at ultradent.com. If allergic reaction is observed, 
rinse exposed area thoroughly with water and have the patient consult 
their physician.

Warnings and Precautions
• Avoid cross-mixing of syringe orifices by leaving mixing tip attached 

between uses 
• To avoid cross-contamination use clean gloves and a clean instrument
• Syringes are not for intraoral use  
• Keep away from eyes
• Patient and dental professionals must wear protective eyewear with 

side shields
• Use only recommended tips 
• Tips are single use only

Stepwise Instructions
Preparation

1) Prior to attaching mixing tip, verify uniform flow from both syringe 
orifices by expressing a small amount onto a mixing pad. Use caution 
not to cross-mix orifices when re-capping syringe.

2) Attach mixing tip by lining up internal cap stems with syringe orifices. 
Twist clockwise to lock.

3) If using disposable intraoral delivery syringe: preload syringe, 
attach delivery tip, and verify flow, color, and consistency prior to 
express intraorally.

4) Clean, rinse, and dry preparation.
Use – Temporary Cementation

1) Express desired amount of UltraTemp temporary cement 
into provisional.

2) Seat provisional.
3) As material sets, remove all excess cement around provisional with a 

hand instrument.

Device Set Time

UltraTemp temporary cement 2–3 minutes

Cleanup
Provisional:

1) Remove provisional or temporary restoration.
2) Remove residual cement with hand instrument. 
3) Clean preparation with pumice-type slurry and cup or Ultradent 

Consepsis™ Scrub chlorhexidine antibacterial slurry with STARbrush™ 
intercoronal brush.

4) Follow manufacturer’s instructions for cementation.
Processing
For intraoral use (delivery syringe): Delivery syringe and delivery tip are 
considered single use.
For dual barrel: Not for intraoral use, wipe syringe with an intermediate 
level disinfectant between uses.  Do not remove mixing tip between uses.
Storage and Disposal
Store according to outer package label.
Dispose of waste according to local rules, guidelines, and regulations.
Miscellaneous Information
Report any serious incident to the manufacturer and the 
competent authority.
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produktbeskrivelse
UltraTemp™ er en ikke-eugenol midlertidig sement. Det er 
polykarboksylatbasert og påvirker ikke resinbindingen negativt.
For alle produkter som er beskrevet, les nøye og forstå alle instruksjoner og 
SDS-informasjon før bruk.
Leveringsform(er)

• 5 ml Dual Barrel sprøyte
• Ultradent blandespiss 
• MERK: Ved intraoral injeksjon må du forhåndslaste en injeksjonssprøyte 

(f.eks. en 0,5 ml Skini sprøyte) og bruke en intraoral injeksjonsspiss (f.eks. 
Black Mini™ Tip).

Indikasjoner for bruk/tiltenkt formål
UltraTemp er en midlertidig sement uten eugenol som er beregnet 
for midlertidig sementering av inlays, onlays, kroner og broer. Det er 
polykarboksylatbasert og påvirker ikke resinbindingen negativt. Den er 
vannløselig inntil den stivner, og er derfor lett å rengjøre.
Kontraindikasjoner

• Må ikke brukes på pasienter med kjent overfølsomhet overfor 
polyakrylsyre (polykarboksylat).

• For pasienter eller brukere som er bekymret for allergi, se 
produktallergidokumentet som er tilgjengelig på ultradent.com. Hvis det 
oppstår en allergisk reaksjon, skyll det eksponerte området grundig med 
vann og be pasienten oppsøke lege.

Advarsler og forholdsregler
• Unngå kryssblanding av sprøyteåpninger ved å la blandespissen være 

festet mellom bruk 
• For å unngå krysskontaminering bruk rene hansker og et rent instrument
• Sprøytene er ikke til intraoral bruk  
• Hold deg unna øynene
• Pasienter og tannleger må bruke vernebriller med sideskjold
• Bruk kun anbefalte tupper 
• Tupper er til éngangsbruk

Trinnvise instruksjoner
Forberedelse

1) Før du setter på blandespissen, må du kontrollere at begge 
sprøyteåpningene har jevn flyt ved å trykke ut en liten mengde på en 
blandepute. Vær forsiktig så du ikke blander åpningene når du setter ny 
kork på sprøyten.

2) Fest blandespissen ved å stille de innvendige hettestammene på linje 
med sprøyteåpningene. Vri med klokken for å låse.

3) Ved bruk av intraoral engangssprøyte: Forlad sprøyten, sett på 
sprøytespissen og kontroller gjennomstrømning, farge og konsistens før 
intraoral ekspresjon.

4) Rengjør, skyll og tørk preparatet.
Bruk – Midlertidig sementering

1) Press ønsket mengde UltraTemp provisorisk sement inn i provisoriet.
2) Sete provisorisk.
3) Etter hvert som materialet stivner, fjerner du all overflødig sement rundt 

provisoriet med et håndinstrument.

Enhet Still inn tid

UltraTemp midlertidig sement 2–3 minutter

Rydde opp
Provisorisk:

1) Fjern provisorisk eller midlertidig restaurering.
2) Fjern sementrester med håndinstrument. 
3) Rengjør preparatet med pimpsteinoppslemming og kopp eller Ultradent 

Consepsis™ Scrub klorheksidin antibakteriell oppslemming med 
STARbrush™ interkoronalbørste.

4) Følg produsentens anvisninger for sementering.
Behandling
For intraoral bruk (sprøyte): Sprøyte og spiss anses som engangsbruk.
For dobbel sylinder: Ikke for intraoral bruk, tørk av sprøyten med et middels 
desinfeksjonsmiddel mellom hver bruk.  Ikke fjern blandespissen mellom 
hver bruk.
Lagring og avhending
Oppbevares i henhold til ytre pakningsetikett. 
Kast avfall i henhold til lokale regler, retningslinjer og forskrifter.
Diverse informasjon
Rapporter enhver alvorlig hendelse til produsenten og 
vedkommende myndighet.
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Descrizione del prodotto
UltraTemp™ è un cemento provvisorio senza eugenolo. È a base di policarbossilati e non 
influisce negativamente sull'adesione della resina.
Per tutti i prodotti descritti, leggere attentamente e comprendere tutte le istruzioni e le SDS 
prima dell'uso.
Modulo/i di consegna

• Siringa a doppio cilindro da 5 ml
• Punta di miscelazione Ultradent 
• NOTA: se si applica il prodotto per via intraorale, precaricare una siringa di erogazione 

(ad esempio, una siringa Skini da 0,5 ml) e utilizzare una punta di erogazione intraorale 
(ad esempio, Black Mini™ Tip).

Istruzioni per l'uso/Destinazione d'uso
UltraTemp è un cemento provvisorio non a base di eugenolo, indicato per la cementazione 
provvisoria di inlay, onlay, corone e ponti. È a base di policarbossilati e non influisce 
negativamente sull'adesione della resina. Essendo solubile in acqua fino all'indurimento, si 
pulisce facilmente.
Controindicazioni

• Non utilizzare su pazienti con sensibilità nota all'acido poliacrilico (policarbossilato).
• In caso di pazienti o utenti affetti da disturbi allergici, consultare la documentazione 

sugli allergeni disponibile su ultradent.com. Se si manifesta una reazione allergica, 
sciacquare accuratamente la zona esposta con acqua e invitare il paziente a consultare 
il proprio medico.

Avvertenze e precauzioni
• Evitare la miscelazione incrociata degli orifizi della siringa lasciando il puntale di 

miscelazione attaccato tra un uso e l'altro 
• Per evitare la contaminazione incrociata, indossare guanti puliti e usare uno 

strumento pulito
• Le siringhe non sono per uso intraorale  
• Tenere lontano dagli occhi
• Il paziente e i professionisti dentali devono indossare occhiali protettivi con 

schermatura laterale
• Utilizzare solamente i puntali consigliati 
• I puntali sono da considerarsi monouso

Istruzioni procedurali
Preparazione

1) Prima di collegare il puntale di miscelazione, verificare il flusso uniforme da entrambi 
gli orifizi della siringa applicando una piccola quantità su un tampone di miscelazione. 
Prestare attenzione a non mescolare i materiali quando si richiude il tappo della siringa 
sugli orifizi.

2) Collegare il puntale di miscelazione allineando gli steli interni del tappo con gli orifizi 
della siringa. Girare in senso orario per bloccare.

3) Se si utilizza una siringa di erogazione intraorale monouso: precaricare la siringa, 
collegare la punta di erogazione e verificare il flusso, il colore e la consistenza prima di 
applicare per via intraorale.

4) Pulire, sciacquare e asciugare la preparazione.
Uso - Cementazione provvisoria

1) Applicare la quantità desiderata di cemento provvisorio UltraTemp nella 
protesi provvisoria.

2) Posizionare la protesi provvisoria.
3) Mentre il materiale si indurisce, rimuovere tutto il cemento in eccesso intorno alla protesi 

provvisoria con uno strumento manuale.

Dispositivo Impostare l'ora

Cemento provvisorio UltraTemp 2–3 minuti

Pulizia
Protesi provvisoria:

1) Rimuovere la protesi provvisoria o temporanea.
2) Rimuovere il cemento residuo con uno strumento manuale. 
3) Pulire la preparazione con impasto tipo pomice e coppetta o impasto antibatterico alla 

clorexidina Ultradent Consepsis™ Scrub con spazzola intercoronale STARbrush™.
4) Seguire le istruzioni del produttore per la cementazione.

Trattamento
Per uso intraorale (siringa di erogazione): la siringa di erogazione e la punta di 
erogazione sono considerate monouso.
Per il doppio cilindro: non per uso intraorale, pulire la siringa con un disinfettante di livello 
intermedio tra un uso e l'altro.  Non rimuovere il puntale di miscelazione tra un utilizzo e 
l'altro.
Conservazione e smaltimento
Conservare attenendosi alle indicazioni riportate sull'etichetta esterna sulla confezione. 
Smaltire i rifiuti secondo le regole, le linee guida e i regolamenti locali.
Informazioni varie
Segnalare qualsiasi incidente grave al produttore e all'autorità competente.
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Opis proizvoda
UltraTemp™ je privremeni cement bez eugenola. Na bazi je polikarboksilata i 
ne utječe negativno na vezivanje smole.
Za sve opisane proizvode pažljivo pročitajte i razumijte sve upute i SDS 
informacije prije uporabe.
Oblik(ci) za dostavu

• Dvostruka štrcaljka od 5 ml
• Ultradent vrh za miješanje 
• NAPOMENA: Ako dajete intraoralno, unaprijed napunite štrcaljku za 

isporuku (npr. skinite štrcaljku od 0,5 ml) i koristite vrh za intraoralno 
davanje (npr. Black Mini™ vrh)

Indikacije za uporabu/namjenu
UltraTemp je privremeni cement bez eugenola namijenjen za privremeno 
cementiranje inleja, onleja, krunica i mostova. Na bazi je polikarboksilata 
i ne utječe negativno na vezivanje smole. Budući da je topiv u vodi do 
stvrdnjavanja, lako se čisti.
Kontraindikacije

• Ne koristiti kod bolesnika s poznatom osjetljivošću na poliakrilnu kiselinu 
(polikarboksilat).

• Za pacijente ili korisnike koji imaju problema s alergijama, pogledajte 
dokument o alergenima proizvoda dostupan na ultradent.com. Ako se 
primijeti alergijska reakcija, temeljito isperite izloženo područje vodom i 
neka se pacijent posavjetuje sa svojim liječnikom.

Upozorenja i mjere opreza
• Izbjegavajte unakrsno miješanje otvora štrcaljke ostavljajući vrh za 

miješanje pričvršćen između dva korištenja 
• Kako biste izbjegli unakrsnu kontaminaciju, koristite čiste rukavice i 

čisti instrument
• Šprice nisu za intraoralnu upotrebu  
• Držati dalje od očiju
• Pacijenti i stomatolozi moraju nositi zaštitne naočale s bočnim štitnicima
• Koristite samo preporučene vrhove 
• Vrhovi su samo za jednokratnu upotrebu

Postupne upute
Priprema

1) Prije pričvršćivanja vrha za miješanje, provjerite ravnomjeran protok iz oba 
otvora štrcaljke istiskivanjem male količine na jastučić za miješanje. Budite 
oprezni da ne miješate otvore prilikom ponovnog zatvaranja štrcaljke.

2) Pričvrstite vrh za miješanje poravnavanjem unutarnjih čepova s otvorima 
štrcaljke. Okrenite u smjeru kazaljke na satu za zaključavanje.

3) Ako koristite jednokratnu štrcaljku za intraoralno davanje: unaprijed 
napunite štrcaljku, pričvrstite vrh za davanje i provjerite protok, boju i 
konzistenciju prije intraoralnog davanja.

4) Očistite, isperite i osušite pripremu.
Upotreba – privremeno cementiranje

1) Istisnite željenu količinu UltraTemp privremenog cementa u provizorni.
2) Smjestite privremeno.
3) Kako se materijal stvrdne, ručnim instrumentom uklonite sav višak 

cementa oko provizora.

Uređaj Postavite vrijeme

UltraTemp privremeni cement 2–3 minute

Čišćenje
Privremeno:

1) Uklonite provizornu ili privremenu restauraciju.
2) Uklonite ostatke cementa ručnim instrumentom. 
3) Očistite preparat kašom u obliku plovućca i čašicom ili Ultradent 

Consepsis™ Scrub klorheksidin antibakterijskom kašom sa STARbrush™ 
interkoronalnom četkom.

4) Slijedite upute proizvođača za cementiranje.
Obrada
Za intraoralnu upotrebu (štrcaljka za isporuku): šprica za isporuku i vrh 
za isporuku smatraju se jednokratnom upotrebom.
Za dvostruku cijev: nije za intraoralnu upotrebu, obrišite štrcaljku 
dezinficijensom srednje razine između dva korištenja.  Nemojte uklanjati vrh 
za miješanje između dva korištenja.
Pohrana i odlaganje
Čuvati prema naljepnici vanjskog pakiranja. 
Odložite otpad u skladu s lokalnim pravilima, smjernicama i propisima.
Razne informacije
Prijavite svaki ozbiljan incident proizvođaču i nadležnom tijelu.
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Produktbeskrivning
UltraTemp™ är ett temporärt cement utan eugenol. Det är polykarboxylatbaserat och påverkar 
inte bindningen av resin negativt.
För alla beskrivna produkter, läs noggrant och förstå alla instruktioner och SDB-information 
före användning.
Leveransform(er)

• 5 ml Automix-spruta
• Ultradent blandningsspets 
• OBS: Vid intraoral applicering ska du förladda en appliceringsspruta (t.ex. 0,5 ml Skini-

spruta) och använda en intraoral appliceringsspets (t.ex. Black Mini™ Tip)
Indikationer för användning/avsedd användning
UltraTemp är ett icke-eugenolhaltigt temporärt cement avsett för provisorisk cementering av 
inlägg, onlays, kronor och broar. Det är polykarboxylatbaserat och påverkar inte bindningen 
av resin negativt. Eftersom den är vattenlöslig tills den stelnar är det lätt att rengöra.
Kontraindikationer

• Använd inte på patienter med känd överkänslighet mot polyakrylsyra (polykarboxylat).
• För patienter eller användare med allergiproblem, se produktens allergidokument som 

finns tillgängligt på ultradent.com. Om allergisk reaktion observeras, skölj det utsatta 
området noggrant med vatten och be patienten kontakta sin läkare.

Varningar och försiktighetsåtgärder
• Undvik korskontaminering mellan sprutans öppningar genom att låta blandningsspetsen 

sitta kvar mellan användningarna 
• För att undvika korskontaminering, använd rena handskar och ett rent instrument
• Sprutorna är inte avsedda för intraoral användning  
• Håll borta från ögonen
• Patienter och tandvårdspersonal måste använda skyddsglasögon med sidoskydd
• Använd endast rekommenderade spetsar 
• Spetsar är endast för engångsbruk

Stegvisa instruktioner
Förberedelse

1) Innan du sätter fast blandningsspetsen, kontrollera att flödet är jämnt från båda 
sprutöppningarna genom att trycka ut en liten mängd på ett blandningsblock. Var 
försiktig så att du inte korskontaminerar öppningarna när du återförsluter sprutan.

2) Sätt fast blandningsspetsen genom att rikta in det invändiga lockets rör mot sprutans 
öppningar. Vrid medurs för att låsa.

3) Vid användning av intraoral engångsspruta: förladda sprutan, sätt fast 
appliceringsspetsen och kontrollera flöde, färg och konsistens före 
intraoral administrering.

4) Rengör, skölj och torka preparationen.
Användning – Temporär cementering

1) Tryck ut önskad mängd UltraTemp temporärt cement i provisoriet.
2) Placera provisoriet.
3) När materialet härdar, avlägsna allt cementöverskott runt provisoriet med 

ett handinstrument.

Device Set Time

UltraTemp temporary cement 2–3 minutes

Rengöring
Provisorie:

1) Ta bort provisorisk eller temporär restauration.
2) Ta bort cementrester med handinstrument. 
3) Rengör preparationen med en slurry av pimpstenstyp och en kopp eller Ultradent 

Consepsis™ Scrub klorhexidin antibakteriell slurry med STARbrush™ interkoronal borste.
4) Följ tillverkarens instruktioner för cementering.

Reprocessing
För intraoral användning (appliceringsspruta): Appliceringsspruta och appliceringsspets 
anses vara för engångsbruk.
För automix-spruta: Ej för intraoral användning, torka av sprutan med ett 
desinfektionsmedel på mellannivå mellan användningarna.  Ta inte bort blandningsspetsen 
mellan användningarna.
Förvaring och avfallshantering
Förvara enligt ytterförpackningens etikett. 
Kassera avfall enligt lokala regler, riktlinjer och föreskrifter.
Diverse information
Rapportera alla allvarliga incidenter till tillverkaren och den behöriga myndigheten.
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UltraTemp™
Väliaikainen hammassementti

Description du produit
UltraTemp™ est un ciment provisoire sans eugénol. Il est à base de polycarboxylate et 
n'affecte pas négativement le collage des résines.
Pour tous les produits décrits et avant toute utilisation, veuillez lire attentivement et veiller à 
bien comprendre toutes les instructions et les informations de la FDS.
Conditionnement

• Seringue à double cylindre de 5 ml
• Embout mélangeur Ultradent 
• NOTE : En cas d'expression intra-orale, préchargez une seringue d'application (par 

exemple, seringue Skini de 0,5 ml) et utilisez un embout d'application intra-oral (par 
exemple, embout Black Mini™).

Indications d'utilisation/objectif
UltraTemp est un ciment provisoire sans eugénol indiqué pour le scellement provisoire 
des inlays, onlays, couronnes et bridges. Il est à base de polycarboxylate et n'affecte 
pas négativement le collage des résines. Soluble dans l'eau jusqu'à sa prise, il se 
nettoie facilement.
Contre-indications

• Ne pas utiliser chez les patients présentant des sensibilités connues à l'acide 
polyacrylique (polycarboxylate).

• Pour les patients ou les utilisateurs ayant des problèmes d'allergie, se référer au 
document sur les allergènes du produit disponible sur ultradent.com. Si une réaction 
allergique est observée, rincez abondamment la zone exposée à l'eau et demandez au 
patient de consulter son médecin.

Mises en garde et précautions
• Évitez les mélanges croisés entre les orifices de la seringue en laissant l'embout de 

mélange en place entre les utilisations. 
• Pour éviter toute contamination croisée, utilisez des gants propres et un 

instrument propre.
• Les seringues ne sont pas destinées à un usage intra-oral  
• Tenir à l'écart des yeux
• Le patient et les professionnels dentaires doivent porter des lunettes de protection avec 

écrans latéraux
• N'utilisez que les embouts recommandés 
• Les embouts sont à usage unique

Instructions par étapes
Préparation

1) Avant de fixer l'embout mélangeur, vérifier l'uniformité du débit des deux orifices de 
la seringue en exprimant une petite quantité sur un bloc de mélange. Veillez à ne pas 
inverser les orifices lors du rebouchage de la seringue.

2) Fixez l'embout mélangeur en alignant les tiges internes du capuchon sur les orifices de la 
seringue. Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre pour verrouiller.

3) Si vous utilisez une seringue d'application intra-orale jetable : préchargez la seringue, 
fixez l'embout d'application et vérifiez le débit, la couleur et la consistance avant de 
procéder à l'utilisation intra-orale.

4) Nettoyez, rincez et séchez la préparation.
Utilisation - Scellement temporaire

1) Déposez la quantité souhaitée de ciment provisoire UltraTemp dans la 
prothèse provisoire.

2) Mise en place de la provisoire.
3) Pendant la prise du matériau, éliminez l'excès de ciment autour de la prothèse à l'aide 

d'un instrument manuel.

Dispositif Temps de prise

Ciment provisoire UltraTemp 2–3 minutes

Nettoyage
Provisoire :

1) Retirez la restauration provisoire ou temporaire.
2) Retirez le ciment résiduel à l'aide d'un instrument manuel. 
3) Nettoyez la préparation avec une pâte de type ponce et une cupule ou Ultradent 

Consepsis™ Scrub chlorhexidine antibactérienne avec la brosse intercoronaire 
STARbrush™.

4) Suivez les instructions du fabricant pour le scellement.
Traitement
Pour usage intra-oral (seringue d'a^pplication) : La seringue d'application et l'embout 
d'application sont considérés comme étant à usage unique.
Pour la double seringue : Ne pas utiliser en intra-oral, essuyer la seringue avec un 
désinfectant de niveau intermédiaire entre les utilisations.  Ne retirez pas l'embout mélangeur 
entre les utilisations.
Stockage et élimination
Stockez conformément aux indications présentes sur l'étiquette de l'emballage extérieur. 
Éliminez les déchets conformément aux règles, directives et réglementations locales.
Informations diverses
Rapportez tout incident grave au fabricant et aux autorités compétentes.
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Περιγραφή προϊόντος
Το UltraTemp™ είναι μια προσωρινή κονία χωρίς ευγενόλη. Έχει 
πολυκαρβοξυλική βάση και δεν επηρεάζει αρνητικά τη συγκόλληση της ρητίνης.
Για όλα τα προϊόντα που περιγράφονται, διαβάστε προσεκτικά και κατανοήστε 
όλες τις οδηγίες και τις πληροφορίες του δελτίου δεδομένων περί ασφαλείας των 
υλικών (SDS) πριν από τη χρήση.
Μορφή (-ές) Χορήγησης

• Σύριγγα διπλού κυλίνδρου 5 ml
• Άκρο ανάμειξης Ultradent 
• ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν χορηγείται ενδοστοματικά, τοποθετήστε εκ των προτέρων 

μια σύριγγα χορήγησης (π.χ. σύριγγα Skini 0,5 ml) και χρησιμοποιήστε το 
ρύγχος ενδοστοματικής χορήγησης (π.χ. Black Mini™ Tip)

Ενδείξεις χρήσης/Προοριζόμενος σκοπός
Το UltraTemp είναι μία προσωρινή κονία χωρίς ευγενόλη που ενδείκνυται για 
την προσωρινή συγκόλληση ενθέτων, επενθέτων, στεφάνων και γεφυρών. Έχει 
πολυκαρβοξυλική βάση και δεν επηρεάζει αρνητικά τη συγκόλληση της ρητίνης. 
Όντας υδατοδιαλυτό μέχρι να πήξει, καθαρίζεται εύκολα.
Αντενδείξεις

• Να μη χρησιμοποιείται σε ασθενείς με γνωστή ευαισθησία στο 
πολυακρυλικό οξύ (πολυκαρβοξυλικό).

• Για ασθενείς ή χρήστες με ανησυχίες για αλλεργίες, ανατρέξτε στο έγγραφο 
αλλεργιογόνου προϊόντος που διατίθεται στη διεύθυνση ultradent.com. Αν 
παρατηρηθεί αλλεργική αντίδραση, ξεπλύνετε καλά την εκτεθειμένη περιοχή 
με νερό και ζητήστε από τον ασθενή να συμβουλευτεί τον ιατρό του.

Προειδοποιήσεις και προφυλάξεις
• Αποφύγετε τη διασταυρούμενη ανάμειξη των στομίων της σύριγγας 

αφήνοντας το ρύγχος ανάμειξης πάνω στην σύριγγα μεταξύ των χρήσεωνk 
• Για να αποφύγετε τη διασταυρούμενη μόλυνση, χρησιμοποιήστε καθαρά 

γάντια και ένα καθαρό εργαλείο
• Οι σύριγγες δεν προορίζονται για ενδοστοματική χρήση   
• Κρατήστε το μακριά από τα μάτια
• Οι ασθενείς και οι επαγγελματίες οδοντίατροι πρέπει να φορούν 

προστατευτικά γυαλιά με πλευρικές ασπίδες
• Χρησιμοποιείτε μόνο τα συνιστώμενα ρύγχη 
• Τα ρύγχη είναι μόνο μιας χρήσης

Οδηγίες βήμα προς βήμα  
Προετοιμασία

1) Πριν από την προσάρτηση του ρύγχους ανάμειξης, επαληθεύστε την 
ομοιόμορφη ροή και από τα δύο στόμια της σύριγγας χορηγώντας μια μικρή 
ποσότητα σε ένα χαρτί ανάμιξης. Προσέξτε να μην αναμιγνύετε τα στόμια 
όταν καλύπτετε ξανά το πώμα της σύριγγαςn.

2) Προσαρμόστε το ρύγχος ανάμειξης ευθυγραμμίζοντας τα εσωτερικά στελέχη 
του καλύμματος με τα στόμια της σύριγγας. Περιστρέψτε δεξιόστροφα για 
να το κλειδώσετε.

3) Εάν χρησιμοποιείτε σύριγγα ενδοστοματικής χορήγησης μίας χρήσης: 
προγεμίστε τη σύριγγα, συνδέστε το ρύγχος χορήγησης και επαληθεύστε τη 
ροή, το χρώμα και τη συνοχή πριν από την ενδοστοματική χορήγηση.

4) Καθαρίστε, ξεπλύνετε και στεγνώστε την παρασκευή.
Χρήση – Προσωρινή Συγκόλληση

1) Χορηγήστε την επιθυμητή ποσότητα προσωρινής κονίας UltraTemp μέσα 
στην προσωρινή προσθετική εργασία.

2) Τοποθετήστε την προσωρινή προσθετική εργασίαk.
3) Καθώς το υλικό πήζει, αφαιρέστε όλη την περίσσεια κονίας γύρω από την 

προσθετική εργασία με ένα εργαλείο χειρός.

Συσκευή Χρόνος Πήξης

Προσωρινή κονία UltraTemp 2–3 λεπτά
Καθαρισμός
Προσωρινή προσθετική εργασία:

1) Αφαιρέστε την προσωρινή αποκατάσταση.
2) Αφαιρέστε τα υπολείμματα κονίας με εργαλείο χειρός. 
3) Καθαρίστε την παρασκευή με πάστα τύπου ελαφρόπετρας και κύπελλο ή με 

την αντιβακτηριδιακή πάστα χλωρεξιδίνης Ultradent Consepsis™ Scrub με 
το ενδομυλικό βουρτσάκι STARbrush™.

4) Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή για την συγκόλληση.
Επεξεργασία
Για ενδοστοματική χρήση (σύριγγα χορήγησης): Η σύριγγα χορήγησης και 
το ρύγχος χορήγησης θεωρούνται μίας χρήσης.
Για διπλό στόμιο: Όχι για ενδοστοματική χρήση, σκουπίστε τη σύριγγα με 
απολυμαντικό μεσαίου επιπέδου μεταξύ των χρήσεων.  Μην αφαιρείτε το ρύγχος 
ανάμειξης μεταξύ των χρήσεων
Αποθήκευση και απόρριψη
Φυλάσσεται σύμφωνα με την ετικέτα της εξωτερικής συσκευασίας. Απορρίψτε τα 
απόβλητα σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες, τις οδηγίες και τους κανονισμούς.
Διάφορες πληροφορίες
Αναφέρετε κάθε σοβαρό περιστατικό στον κατασκευαστή και στην 
αρμόδια αρχή.
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Descripción del producto
UltraTemp™ es un cemento provisional sin eugenol. Tiene una base de policarboxilato y no 
afecta negativamente a la adherencia de la resina.
Para todos los productos descritos, lea atentamente y comprenda todas las instrucciones y la 
información de las hojas de datos de seguridad antes de usarlos.
Formato(s) de presentación

• Jeringa de doble cuerpo de 5 ml
• Punta mezcladora Ultradent 
• NOTA: Si la extracción es intraoral, precargue una jeringa de administración (por 

ejemplo, una jeringa Skini de 0,5 ml) y utilice una punta de administración intraoral (por 
ejemplo, la punta Black Mini™)

Instrucciones de uso/finalidad prevista
UltraTemp es un cemento provisional sin eugenol indicado para el cementado provisional de 
incrustaciones, recubrimientos, coronas y puentes. Tiene una base de policarboxilato y no 
afecta negativamente a la adherencia de la resina. Al ser soluble en agua hasta que fragua, 
se limpia fácilmente.
Contraindicaciones

• No utilizar en pacientes con sensibilidades conocidas al ácido poliacrílico 
(policarboxilato).

• Para pacientes o usuarios con problemas de alergia, consulte el documento sobre 
alérgenos del producto disponible en ultradent.com. Si se observa una reacción alérgica, 
aclare bien con agua la zona expuesta y pida al paciente que consulte a su médico.

Advertencias y Precauciones
• Evite la mezcla cruzada de los orificios de la jeringa dejando la punta mezcladora 

insertada entre usos 
• Para evitar la contaminación cruzada utilice guantes limpios y un instrumento limpio
• Las jeringuillas no son para uso intraoral  
• Mantener alejado de los ojos
• El paciente y los profesionales dentales deben llevar gafas protectoras con 

protección lateral.
• Utilice sólo las puntas recomendadas. 
• Las puntas son de un solo uso

Instrucciones paso a paso
Preparación

1) Antes de colocar la punta mezcladora, verifique el flujo uniforme de ambos orificios de 
la jeringa sacando una pequeña cantidad sobre un bloc de mezcla. Tenga cuidado de no 
cruzar los orificios al volver a tapar la jeringa.

2) Coloque la punta mezcladora alineando los vástagos internos del tapón con los orificios 
de la jeringa. Gire en el sentido de las agujas del reloj para bloquear.

3) Si utiliza una jeringa de administración intraoral desechable: precargue la jeringa, 
acople la punta de administración y verifique el flujo, el color y la consistencia antes de 
la administración intraoral.

4) Limpie, aclare y seque la preparación.
Uso – Cementado temporal

1) Dispense la cantidad deseada de cemento provisional UltraTemp en el provisional.
2) coloque el provisional.
3) A medida que fragüe el material, elimine todo el exceso de cemento alrededor del 

provisional con un instrumento manual.

Dispositivo tiempo de fraguado

Cemento provisional UltraTemp 2–3 minutos

Limpieza
Provisional:

1) Retire la restauración provisional o temporal.
2) Elimine el cemento residual con un instrumento manual. 
3) Limpie la preparación con una suspensión tipo piedra pómez y una copa de goma, o una 

suspensión antibacteriana de clorhexidina Scrub Ultradent Consepsis™ con el cepillo 
intercoronal STARbrush™.

4) Siga las instrucciones del fabricante para el cementado
Procesado
Para uso intraoral (jeringa de administración): la jeringa de administración y la punta de 
administración se consideran de un solo uso.
Para doble jeringa: no para uso intraoral, limpie la jeringa con un desinfectante de nivel 
intermedio entre usos.  No retire la punta mezcladora entre usos.
Almacenamiento y eliminación
Conservar siguiendo instrucciones de la etiqueta exterior del envase. 
Elimine los residuos de acuerdo con las normas, directrices y reglamentos locales.
Información diversa
Informe de cualquier incidente grave al fabricante y a la autoridad competente.
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Popis produktu
UltraTemp™ je provizorní cement bez eugenolu. Je na bázi polykarboxylátu 
a nemá negativní vliv na lepení pryskyřic.
U všech popsaných produktů si před použitím pečlivě přečtěte všechny pokyny 
a informace v bezpečnostních listech.
Formy balení

• 5 ml dvoububnová stříkačka
• Ultradent Míchací kanyla 
• POZNÁMKA: Pokud provádíte intraorální expresi, předplňte aplikační 

stříkačku (např. 0,5ml injekční stříkačku Skini) a použijte intraorální 
aplikační kanylu (např. Black Mini™ Tip)

Indikace pro použití / zamýšlený účel
UltraTemp je neeugenolový provizorní cement, který je určený k provizornímu 
cementování inlayí, onlayí, korunek a můstků. Je na bázi polykarboxylátu 
a nemá negativní vliv na lepení pryskyřic. Je rozpustný ve vodě až do zatuhnutí, 
takže se snadno čistí.
Kontraindikace

• Nepoužívejte u pacientů se známou citlivostí na kyselinu polyakrylovou 
(polykarboxylát).

• Pacienti nebo uživatelé s obavami z alergií se mohou seznámit 
s dokumentem o alergenech výrobku, který je k dispozici na stránkách 
ultradent.com. Pokud je pozorována alergická reakce, důkladně opláchněte 
exponovanou oblast vodou a požádejte pacienta, aby se poradil se 
svým lékařem.

Varování a bezpečnostní opatření
• Zamezte křížovému míchání otvorů stříkačky tím, že mezi jednotlivými 

použitími necháte nasazený míchací kanylu 
• Abyste zabránili křížové kontaminaci, používejte čisté rukavice a čistý nástroj
• Injekční stříkačky nejsou určeny k intraorálnímu použití  
• Zabraňte kontaktu s očima
• Pacienti a zubní lékaři musí nosit ochranné brýle s bočními štíty
• Používejte pouze doporučené kanyly 
• Kanyly jsou pouze na jedno použití

Návod k použití:
Příprava

1) Před nasazením míchací kanyly ověřte rovnoměrný průtok z obou 
trysek stříkačky – vytlačte malé množství materiálu na míchací 
podložku. Při opětovném uzavírání stříkačky dbejte na to, aby nedošlo 
kontaminaci trysek.

2) Nasaďte míchací kanylu vnitřními otvory přesně na trysky stříkačky. 
Zašroubujte po směru hodinových ručiček.

3) Pokud používáte jednorázovou intraorální injekční stříkačku: předplněte 
injekční stříkačku, připojte aplikační kanylu a před intraorální expresí ověřte 
průtok, barvu a konzistenci.

4) Očistěte, opláchněte a osušte preparaci
Použití – provizorní cementace

1) Vytlačte požadované množství provizorního cementu UltraTemp na místo 
dočasné náhrady.

2) Nasaďte dočasnou náhradu.
3) Jakmile materiál ztuhne, ručním nástrojem odstraňte přebytečný cement 

kolem místa dočasné náhrady.

Zařízení Nastavit čas

Provizorní cement UltraTemp 2–3 minuty

Čištění
Provizorní:

1) Odstraňte provizorní nebo dočasnou náhradu.
2) Ručním nástrojem odstraňte zbytky cementu. 
3) Očistěte preparaci suspenzí typu pemza a kalíškem nebo kartáčkem 

nebo přípravkem Ultradent Consepsis™, chlorhexidinové antibakteriální 
suspenze s interkoronálním kartáčkem STARbrush™.

4) Postupujte podle pokynů výrobce pro cementaci.
Zpracování
Pro intraorální použití (podávací stříkačka): Podávací stříkačka a podávací 
kanyla jsou považovány za výrobky na jedno použití.
Pro dvojitý válec: Není určeno k intraorálnímu použití, mezi jednotlivými 
použitími otřete stříkačku dezinfekčním prostředkem střední úrovně.  Mezi 
jednotlivými použitími neodstraňujte míchací kanylu.
Skladování a likvidace
Skladujte v souladu se štítkem na vnějším obalu. 
Zlikvidujte odpad v souladu s místními pravidly, pokyny a předpisy.
Ostatní informace
Jakýkoli závažný incident nahlaste výrobci a příslušnému orgánu.
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Produktbeskrivelse
UltraTemp™ er en eugenolfri, midlertidig cement. Den er polycarboxylatbaseret og påvirker 
ikke resinbindingen negativt.
Læs og forstå alle instruktioner og oplysninger i sikkerhedsdatablad for alle beskrevne 
produkter omhyggeligt, før brug.
Leveringsform(er)

• 5 ml. dobbelt cylindersprøjte
• Ultradent blandingsspids 
• BEMÆRK: Hvis du appliserer intraoralt, skal du fylde en appliseringssprøjte (f.eks. 0,5 ml 

Skini-sprøjte) og bruge intraoral appliseringsspids (f.eks. Black Mini™ Tip)
Indikationer for brug/tilsigtet formål
UltraTemp er en eugenolfri, midlertidig cement indiceret til midlertidig cementering af 
inlays, onlays, kroner og broer. Den er polycarboxylatbaseret og påvirker ikke resinbindingen 
negativt. Da den er vandopløselig, indtil den er afbundet, fjernes der let overskud
Kontraindikationer

• Må ikke anvendes til patienter med kendt følsomhed over for polyacrylsyre 
(polycarboxylat).

• For patienter eller brugere med allergiproblemer henvises til 
produktallergendokumentet, der er tilgængeligt på ultradent.com Hvis der observeres 
en allergisk reaktion, skal det udsatte område skylles grundigt med vand, og patienten 
skal konsultere sin læge.

Advarsler og forholdsregler
• Undgå at blande produkter via sprøjteåbninger ved at lade blandingsspidsen være 

monteret mellem brug 
• Brug rene handsker og et rent instrument for at undgå krydskontaminering
• Sprøjter er ikke til intraoral brug  
• Holdes væk fra øjnene
• Patienter og behandlere skal bære beskyttelsesbriller med sideskærme
• Brug kun anbefalede spidser 
• Spidser er kun til engangsbrug

Trinvise instruktioner
Forberedelse

1) Før du sætter blandingsspidsen på, skal du kontrollere, at der er ensartet flow fra begge 
sprøjteåbninger ved at sprøjte en lille mængde ud på en blandeblok. Vær forsigtig med 
ikke at blande produkter via sprøjteåbningen, når du sætter hætten tilbage på sprøjten.

2) Fastgør blandingsspidsen ved at placere indvendige hættestilke korrekt i 
sprøjteåbninger. Drej med uret for at låse.

3) Hvis du bruger intraoral engangssprøjte: Fyld sprøjten i forvejen, fastgør 
appliseringsspidsen, og verificer flow, farve og konsistens før du appliserer intraoralt.

4) Rengør, skyl og tør præparatet.
Anvendelse – Midlertidig cementering

1) Appliser den ønskede mængde UltraTemp midlertidig cement i provisoriet.
2) Placer provisoriet.
3) Når materialet er afbundet, skal du fjerne al overskydende cement omkring provisorisk 

med et håndinstrument.

Enhed Afbindingstid

UltraTemp provisorisk cement 2–3 minutter

Rengøring
Provisorisk:

1) Fjern provisoriet eller den midlertidige restaurering.
2) Fjern resterende cement med håndinstrument. 
3) Rengør præparatet med pimpstens-blanding og pudsekop eller Ultradent Consepsis™ 

Skrub klorhexidin-antibakteriel blanding med STARbrush™ intercoronal børste.
4) Følg producentens instruktioner for cementering.

Behandling
Til intraoral brug (Appliseringssprøjte): Iappliseringssprøjte og appliseringsspids 
betragtes som engangsbrug.
Til dobbelt cylinder: Ikke til intraoral brug, tør sprøjten af med et mellemniveau 
desinfektionsmiddel mellem brug.  Fjern ikke blandingsspidsen mellem brug.
Opbevaring og bortskaffelse
Opbevares i henhold til den ydre emballages etiket. 
Bortskaf affald i henhold til lokale regler, retningslinjer og bestemmelser.
Diverse oplysninger
Indberet enhver alvorlig hændelse til producenten og den kompetente myndighed.
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UltraTemp™
Privremeni cement
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UltraTemp™
Temporary Cement

Manufactured in the USA from globally sourced materials

59196AR09

„UltraTemp™“
laikinasis cementas

™UltraTemp
الأسمنت المؤقت

UltraTemp™
Ciment temporar

UltraTemp™
임시 시멘트

Prekės aprašymas
„UltraTemp™“ yra laikinas cementas be eugenolio. Jis pagamintas polikarboksilato 
pagrindu ir neturi neigiamos įtakos dervos sukibimui.
Prieš naudodami visus aprašytus produktus, atidžiai perskaitykite ir supraskite visas 
instrukcijas ir SDS informaciją.
Pristatymo forma (-os)

• 5 ml dviejų cilindrų švirkštas
• „Ultradent“ maišymo antgalis 
• PASTABA: Jei ekspresija atliekama intraoraliai, iš anksto užpildykite pristatymo 

švirkštą (pvz., 0,5 ml „Skini“ švirkštą) ir naudokite intraoralinį pristatymo 
antgalį (pvz., „Black Mini™“ antgalį).

Naudojimo indikacijos / numatoma paskirtis
„UltraTemp“ yra laikinas cementas be eugenolio, skirtas tarpiniam įdėklų, antdėklų, 
vainikėlių ir tiltelių cementavimui. Jis pagamintas polikarboksilato pagrindu ir 
neturi neigiamos įtakos dervos sukibimui. Tirpus vandenyje iki sukietėjimo, todėl 
lengvai nusivalo.
Kontraindikacijos

• Nenaudoti pacientams, kuriems nustatytas jautrumas poliakrilo rūgščiai 
(polikarboksilatui).

• Pacientams ar naudotojams, turintiems problemų dėl alergijos, žr. gaminio 
alergenų dokumentą, kurį galima rasti adresu ultradent.com. Pastebėjus 
alerginę reakciją, paveiktą vietą kruopščiai nuplaukite vandeniu ir kreipkitės 
į gydytoją.

Įspėjimai ir atsargumo priemonės
• Venkite kryžminio švirkšto angų maišymo, palikdami maišymo antgalį 

pritvirtintą tarp naudojimų. 
• Norėdami išvengti kryžminio užteršimo, naudokite švarias pirštines ir 

švarų instrumentą.
• Švirkštai nėra skirti naudoti intraoraliai.  
• Laikykite atokiau nuo akių
• Pacientai ir odontologijos specialistai turi dėvėti apsauginius akinius su 

šoniniais skydais
• Naudokite tik rekomenduojamus antgalius 
• Antgaliai yra vienkartiniai

Instrukcijos etapais
Paruošimas

1) Prieš uždėdami maišymo antgalį įsitikinkite, kad srautas iš abiejų švirkšto angų 
yra tolygus, išspausdami nedidelį kiekį ant maišymo pado. Būkite atsargūs, 
kad pakartotinai užsukdami švirkštą nesumaišytumėte angų.

2) Pritvirtinkite maišymo antgalį, sulygiuodami vidinius dangtelio kotelius su 
švirkšto angomis. Sukite pagal laikrodžio rodyklę, kad užfiksuotumėte.

3) Jei naudojate vienkartinį intraoralinį švirkštą: iš anksto užpildykite švirkštą, 
pritvirtinkite antgalį ir patikrinkite srautą, spalvą ir konsistenciją prieš 
pradėdami vartoti intraoraliai.

4) Išvalykite, nuplaukite ir išdžiovinkite preparatą.
Naudojimas – laikinas cementavimas

1) Išspauskite norimą „UltraTemp“ laikinojo cemento kiekį į preliminarią vietą.
2) Preliminari vieta.
3) Medžiagai sukietėjus, rankiniu įrankiu pašalinkite visą cemento perteklių 

aplink preliminarią vietą.

Įrenginys Nustatymo laikas

„UltraTemp“ laikinas cementas 2–3 minutes
Valymas
Preliminari:

1) Pašalinkite preliminarią arba laikiną restauraciją.
2) Pašalinkite cemento likučius rankiniu instrumentu. 
3) Paruoštą paviršių nuovalykite pemzos tipo suspensija ir puodeliu arba 

„Ultradent Consepsis™ Scrub“ antibakterine chlorheksidino suspensija su 
„STARbrush™“ tarpdančių šepetėliu.

4) Laikykitės gamintojo nurodymų dėl cementavimo.
Apdorojimas
Intraoraliniam naudojimui (pristatomasis švirkštas): Švirkštas ir antgalis 
laikomi vienkartiniais.
Dviejų cilindrų: Tarp naudojimo švirkštą nuvalykite vidutinio lygio dezinfekavimo 
priemone.  Nenuimkite maišymo antgalio tarp naudojimo.
Sandėliavimas ir šalinimas
Laikykite taip, kaip nurodyta etiketėje ant išorinės pakuotės. 
Išmeskite atliekas pagal vietines taisykles, gaires ir reglamentus.
Įvairi informacija
Apie bet kokį rimtą incidentą praneškite gamintojui ir kompetentingai institucijai.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Siment temporanju

제품 설명
UltraTemp™는 비유제놀 임시 시멘트입니다. 폴리카르복실레이트 
기반이며 수지 결합에 부정적인 영향을 미치지 않습니다.
설명된 모든 제품에 대해 사용하기 전에 모든 지침과 SDS 정보를 주의 깊게 
읽고 이해하십시오.
제품 구성

• 5 ml 듀얼 배럴 주사기
• Ultradent 믹싱 팁 
• 알림: 경구 내 사용의 경우 주입 주사기(예: 0.5ml Skini 주사기)를 미리 

로드하고 구강 내 주입 팁(예: Black Mini™ 팁)을 사용합니다.
사용/용도 표시
UltraTemp는 인레이, 온레이, 크라운 및 브리지의 중간 합착에 사용되는 
비유제놀 임시 시멘트입니다. 폴리카르복실레이트 기반이며 수지 결합에 
부정적인 영향을 미치지 않습니다. 굳을 때까지 수용성이기 때문에 쉽게 
제거할 수 있습니다.
금지 사항

• 폴리아크릴산(폴리카르복실레이트)에 민감한 환자에게는 
사용하지 마십시오.

• 알레르기 우려가 있는 환자 또는 사용자의 경우 ultradent.com 
에 있는 제품 알레르겐 문서를 참조하십시오. 알레르기 반응이 
관찰되면 노출된 부위를 물로 완전히 헹구고 환자가 의사와 
상담하도록 하십시오.

경고 및 예방 조치
• 사용 중에는 혼합 팁을 부착한 상태로 두어 주사기 오리피스의 교차 

혼합을 피합니다 
• 깨끗한 장갑과 깨끗한 기구를 사용하여 교차 오염을 방지하십시오
• 주사기는 구강 내에 사용하는 물건이 아닙니다.  
• 눈에 들어가지 않게 하십시오
• 환자 및 치과 전문가는 측면 보호대가 있는 보호 안경을 

착용해야 합니다.
• 권장 팁만 사용 
• 팁은 일회용입니다

단계별 지침
준비

1) 믹싱 팁을 부착하기 전에 믹싱 패드에 소량을 사용하여 양쪽 주사기 
오리피스에서 균일하게 흐르는 지를 확인합니다. 주사기를 다시 캡핑할 
때 오리피스를 교차 혼합하지 않도록 주의하십시오.

2) 내부 캡 스템을 주사기 오리피스로 정렬하여 믹싱 팁을 부착합니다. 
시계 방향으로 돌려 잠급니다.

3) 일회용 구강 내 주입 주사기를 사용하는 경우: 주사기를 미리 
채우고, 주입 팁을 부착하고, 구강 내 사용하기에 앞서 흐름, 색상 및 
일관성을 확인합니다.

4) 씻고, 헹구고, 말리십시오.
사용 – 임시 합착

1) 원하는 양의 UltraTemp 임시 시멘트를 임시로 사용합니다.
2) 잠정적으로 굳힙니다.
3) 재료가 굳으면 수작업 도구를 사용하여 잠정 합착 부분 주변의 여분의 

시멘트를 모두 제거합니다.

기기 시간 설정
UltraTemp 임시 시멘트 2–3 분

정리
잠정:

1) 잠정 또는 임시 복원 부분을 제거합니다.
2) 수작업 도구로 잔여 시멘트를 제거합니다. 
3) 퍼미스형 슬러리와 컵 또는 STARbrush™ 치관간 브러시와 Ultradent 

Consepsis™ Scrub 클로르헥시딘 항균 슬러리를 사용하여 
깨끗하게 준비합니다.

4) 합착에 대한 제조업체의 지침을 따르십시오.
처리
구강 내 사용(주입 주사기): 주입 주사기 및 주입 팁은 일회용입니다.
듀얼 배럴의 경우: 구강 내 사용 용도가 아닙니다. 사용 중간중간마다 
중간 수준의 소독제로 주사기를 닦으십시오.  사용하는 중에 믹싱 팁을 
제거하지 마십시오.
보관 및 폐기
외부 포장 라벨에 따라 보관하십시오. 
현지 규칙, 지침 및 규정에 따라 폐기물을 처리하십시오.
기타 정보
심각한 사고 발생시 제조업체와 관할 당국에 보고하십시오.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Dočasný cement

Descrierea produsului
UltraTemp™ este un ciment temporar fără eugenol. Este pe bază de policarboxilat 
și nu afectează în mod negativ aderența rășinii.
Pentru toate produsele descrise, citiți cu atenție și luați în considerare toate 
instrucțiunile și informațiile FDS înainte de utilizare.
Format(e) de distribuție

• Seringă cu baril dublu de 5 ml
• Doze de amestecare Ultradent 
• NOTĂ: În cazul introducerii intraorale, preîncărcați o seringă de administrare 

(de exemplu, o seringă Skini de 0,5 ml) și utilizați vârful de administrare 
intraorală (de exemplu, Black Mini™ Tip).

Indicații de utilizare/ scop preconizat
UltraTemp este un ciment temporar fără eugenol indicat pentru cimentarea 
provizorie a inlay-urilor, onlay-urilor, coroanelor și punților. Este pe bază de 
policarboxilat și nu afectează în mod negativ aderența rășinii. Fiind solubil în apă 
până la întărire, se curăță ușor.
Contraindicaţii

• Nu se utilizează la pacienții cu sensibilități cunoscute la acidul poliacrilic 
(policarboxilat).

• Pentru pacienții sau utilizatorii cu probleme alergice, consultați documentul 
privind alergenii produsului disponibil la ultradent.com. Dacă se observă 
o reacție alergică, clătiți bine zona expusă cu apă și cereți pacientului să 
consulte medicul.

Atenționări și precauții
• Evitați amestecarea încrucișată a orificiilor seringii lăsând vârful de 

amestecare fixat între utilizări. 
• Pentru a evita contaminarea încrucișată, utilizați mănuși curate și un 

instrument curat
• Seringile nu sunt destinate utilizării intraorale  
• Păstrați departe de ochi
• Pacienții și dentiștii trebuie să poarte ochelari de protecție cu protecții laterale
• Utilizați numai vârfurile recomandate 
• Dozele sunt de unică folosință

Instrucțiuni pas cu pas
Preparare

1) Înainte de fixarea vârfului de amestecare, verificați curgerea uniformă din 
ambele orificii ale seringii prin extragerea unei cantități mici pe un tampon 
de amestecare. Aveți grijă să nu amestecați încrucișat orificiile atunci când 
astupați din nou seringa.

2) Fixați vârful de amestecare prin alinierea tijelor interne ale capacului cu 
orificiile seringii. Răsuciți în sensul acelor de ceasornic pentru a bloca.

3) Dacă utilizați o seringă de administrare intraorală de unică folosință: 
preîncărcați seringa, fixați vârful de administrare și verificați fluxul, culoarea și 
consistența înainte de aplicarea intraorală.

4) Curățați, clătiți și uscați preparatul.
Utilizare – cimentare provizorie

1) Aplicați cantitatea dorită de ciment temporar UltraTemp în 
dispozitivul provizoriu.

2) Așezați dispozitivul provizoriu.
3) Pe măsură ce materialul se întărește, îndepărtați tot excesul de ciment din 

jurul dispozitivului provizoriu cu un instrument manual.

Dispozitiv Timp de întărire

Ciment temporar UltraTemp 2–3 minute
Curățare
Dispozitiv provizoriu:

1) Îndepărtați restaurarea provizorie sau temporară.
2) Îndepărtați cimentul rezidual cu un instrument manual. 
3) Curățați preparatul cu suspensie de tip piatră ponce și cupă sau cu suspensie 

antibacteriană cu clorhexidină Ultradent Consepsis™ Scrub cu periuța 
intercoronară STARbrush™.

4) Urmați instrucțiunile producătorului pentru cimentare.
Prelucrare
Pentru administrare intraorală (seringă pentru administrare): Seringa de 
administrare și vârful de livrare sunt considerate de unică folosință.
Pentru seringa dublă:  Nu se utilizează pe cale intraorală, ștergeți seringa 
cu un dezinfectant de nivel intermediar între utilizări.  Nu îndepărtați vârful de 
amestecare între utilizări.
Depozitare și eliminare
A se păstra conform informațiilor de pe eticheta ambalajului exterior. 
Eliminați deșeurile în conformitate cu normele, liniile directoare și 
reglementările locale.
Informații diverse
Raportați orice incident grav producătorului și autorității competente.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Cement tymczasowy

รายละเอีียดสินิค้้า
UltraTemp™ เป็น็ซีเีมนต์์ชั่่�วคราวทีี่�ไมใ่ชั่ยูู่จีนีอล เป็น็โพลคีารบ์อกซีเิลที่เป็น็
หลก่ และไมส่่ง่ผลเส่ยีูต่์อการยูดึเกาะของเรซีนิ
ส่ำาหรบ่ผลติ์ภ่ัณฑ์์ท่ี่�งหมดทีี่�มอีธิบิายู โป็รดอ่านและที่ำาความเขา้ใจีคำาแนะนำาและขอ้มูล 
SDS ท่ี่�งหมดอยูา่งละเอียูดก่อนใชั่ง้าน
รูปแบบการฉีีดสิาร

• เขม็ฉีีดยูา Dual Barrel ขนาด 5 มล
• เคลด็ลบ่การผส่ม Ultradent 
• หมายูเหต์:ุ หากแส่ดงออกมาในชั่อ่งป็าก ใหโ้หลดกระบอกฉีีดยูาส่ำาหรบ่ฉีีดส่าร

ไวล้ว่งหน้า (เชั่น่ กระบอกฉีีด Skini 0.5 มล.) และใชั่ป้็ลายูส่ำาหรบ่ฉีีดส่ารในชั่อ่ง
ป็าก (เชั่น่ Black Mini™ Tip)

ข้อ้ีบง่ชี้ี�สิำาหรบัการใชี้ง้าน/วัตัถุปุระสิงค์้ทีี่�กำาหนดไวั้
UltraTemp เป็น็ซีเีมนต์์ชั่่�วคราวทีี่�ไมใ่ชั่ยูู่เกนอล ใชั่ส้่ำาหรบ่การป็ระส่านระหวา่งกาล
ของอินเลยู ์ออนเลยู ์ครอบฟันั และส่ะพานฟันั เป็น็โพลคีารบ์อกซีเิลที่เป็น็หลก่ และ
ไมส่่ง่ผลเส่ยีูต่์อการยูดึเกาะของเรซีนิ ละลายูนำ�าได้จีนเซีต็์ต่์วจีงึที่ำาความส่ะอาดได้ง่ายู
ข้อ้ีห้าม

• หา้มใชั่ก่้บผู้ป็ว่ยูทีี่�มคีวามไวต่์อกรดโพลอีะครลิกิ (โพลคีารบ์อกซีเิลที่)
• ส่ำาหรบ่ผู้ป็ว่ยูหรอืผู้ใชั่ที้ี่�เป็น็ก่งวลเรื�องภัมูแิพ ้โป็รดดเูอกส่ารส่ารก่อภัมูแิพข้อง

ผลติ์ภ่ัณฑ์์ทีี่� ultradent.com หากพบอาการแพ ้ใหล้า้งบรเิวณทีี่�ส่ม่ผ่ส่ด้วยูนำ�า
ส่ะอาดและใหผู้้ป็ว่ยูป็รกึษาแพที่ยู์

ค้ำาเตือีนและข้อ้ีค้วัรระวังั
• หลกีเลี�ยูงการผส่มขา้มก่นของกระบอกฉีีดยูาในชั่อ่งป็ากโดยูทิี่�งป็ลายูผส่มไว้

ระหวา่งการใชั่ง้าน 
• เพื�อหลกีเลี�ยูงการป็นเป็้� อนขา้ม ใหใ้ชั่ถุ้งุมอืทีี่�ส่ะอาดและอุป็กรณ์ทีี่�ส่ะอาด
• กระบอกฉีีดยูาไมใ่ชั่ส่่ำาหรบ่การใชั่ภ้ัายูในชั่อ่งป็าก  
• เก็บใหห้า่งจีากดวงต์า
• ผู้ป็ว่ยูและท่ี่นต์แพที่ยูต้์์องส่วมแวน่ต์าป้็องก่นทีี่�มทีีี่�บง่ด้านขา้ง
• ใชั่ห้ว่ทิี่ป็ทีี่�แนะนำาเท่ี่าน่�น 
• ทิี่ป็เป็น็แบบใชั่ค้ร่�งเดียูวเท่ี่าน่�น

ค้ำาแนะนำาแบบเป็นข้ั�นตอีน
การเตรยีม

1) ก่อนทีี่�จีะติ์ดทิี่ป็ผส่ม ใหต้์รวจีส่อบการไหลส่มำ�าเส่มอจีากรูกระบอกฉีีดท่ี่�งส่อง
ขา้งโดยูเที่ป็รมิาณเลก็น้อยูลงบนแผ่นผส่ม ใชั่ค้วามระมด่ระวง่อยูา่ใหผ้ส่มขา้ม
เมื�อป็ดิฝาเขม็ฉีีดยูาใหม่

2) ติ์ดทิี่ป็ผส่มโดยูจีด่เรยีูงก้านฝาด้านในด้วยูชั่อ่งกระบอกฉีีดยูา บดิต์ามเขม็
นาฬิิกาเพื�อลอ็ค

3) หากใชั่ก้ระบอกฉีีดยูาส่ำาหรบ่ฉีีดส่ารภัายูในชั่อ่งป็ากแบบใชั่แ้ลว้ทิี่�ง: ใส่ก่ระบอก
ฉีีดยูาไวล้ว่งหน้า ติ์ดป็ลายูฉีีดส่าร และต์รวจีส่อบการไหล ส่ ีและความส่มำ�าเส่มอ
ก่อนทีี่�จีะพน่ยูาในชั่อ่งป็าก

4) เต์รยีูมที่ำาความส่ะอาด ลา้ง และเชั่ด็ใหแ้หง้
การใชี้ง้าน – ปูนซีเีมนต์ชี้ั�วัค้ราวั

1) เที่ปู็นซีเีมนต์์ชั่่�วคราว UltraTemp ในป็รมิาณทีี่�ต้์องการเป็น็การชั่่�วคราว
2) บรเิวณรองรบ่ฐานฟันัป็ลอม
3) เมื�อวส่่ดเุซีที่ต่์วดีแลว้ ใหข้จีด่ซีเีมนต์์ส่ว่นเกินท่ี่�งหมดรอบๆ ชั่่�วคราวออกด้วยู

เครื�องมอืมอื

อุีปกรณ์ ตัง้เวัลา

ปู็นซีเีมนต์์ชั่่ว่คราว UltraTemp 2–3 นาทีี่

การที่ำาค้วัามสิะอีาด
ชี้ั�วัค้ราวั:

1) ลบการบูรณะชั่่�วคราวหรอืเฉีพาะกาลออก
2) ขจีด่ปู็นซีเีมนต์์ทีี่�ต์กค้างด้วยูเครื�องมอืท่ี่นต์กรรม 
3) ที่ำาความส่ะอาดการเต์รยีูมด้วยูส่ารละลายูชั่นิดหนิภัเูขาไฟัและถุ้วยูหรอื

ส่ารละลายูต้์านแบคทีี่เรยีูคลอเฮกซีดีินส่ครบ่คลอเฮกซีดีิน Ultradent 
Consepsis™ ด้วยูแป็รงระหวา่งโคโรน่ล STARbrush™

4) ป็ฏิิบติ่์ต์ามคำาแนะนำาของผู้ผลติ์ส่ำาหรบ่การป็ระส่าน
กระบวันการ
สิำาหรบัการใชี้ภ้ายในชี้อ่ีงปาก (กระบอีกฉีีดยาสิำาหรบัฉีีดสิาร): กระบอกฉีีดยูา
ส่ำาหรบ่ฉีีดส่ารและป็ลายูฉีีดส่ารเป็น็แบบใชั่ค้ร่�งเดียูว
สิำาหรบักระบอีกคู้่: หา้มใชั่ภ้ัายูในชั่อ่งป็าก ใหเ้ชั่ด็กระบอกฉีีดยูาด้วยูนำ�ายูาฆ่า่เชั่ื�อ
ระด่บกลางระหวา่งการใชั่ง้านแต่์ละคร่�ง  อยูา่ถุอดป็ลายูผส่มระหวา่งการใชั่ง้าน
การจััดเก็บและการกำาจััด
เก็บต์ามฉีลากบรรจุีภ่ัณฑ์์ด้านนอก 
กำาจีด่ของเส่ยีูต์ามกฎ แนวที่าง และขอ้บง่ค่บของท้ี่องถิุ�น
ข้อ้ีมูลเบด็เตล็ด
รายูงานเหต์กุารณ์รา้ยูแรงใด ๆ ต่์อผู้ผลติ์และหนว่ยูงานทีี่�มอีำานาจี
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Začasni cement

Описание продукта
UltraTemp™ — это временный цемент без эвгенола. Он изготовлен на 
основе поликарбоксилата и не оказывает негативного влияния на сцепление 
со смолой.
Перед использованием всех описанных изделий внимательно прочтите 
и ознакомьтесь со всеми инструкциями и паспортом безопасности 
химической продукции.
Форма(ы) поставки

• Двухствольный шприц объемом 5 мл
• Ультрадисперсный смесительный наконечник 
• ПРИМЕЧАНИЕ: При внутриротовом введении предварительно заполните 

шприц (например, шприц Skini объемом 0,5 мл) и используйте 
наконечник для внутриротового введения (например, наконечник Black 
Mini™).

Показания к применению/Целевое назначение
UltraTemp — это временный цемент, не содержащий эвгенола, 
предназначенный для временного цементирования вкладок, накладок, 
коронок и мостовидных протезов. Он изготовлен на основе поликарбоксилата 
и не оказывает негативного влияния на сцепление со смолой. Цемент 
растворяется в воде до момента затвердевания и легко очищается.
Противопоказания

• Не применять пациентам с известной чувствительностью к 
полиакриловой кислоте (поликарбоксилату).

• Пациентам и пользователям, страдающим аллергией, следует 
ознакомиться с документом об аллергенах продукта, размещенным 
на сайте ultradent.com. При возникновении аллергической реакции 
необходимо тщательно промыть открытые участки водой и 
проконсультироваться со своим врачом.

Предупреждения и меры предосторожности
• Избегайте перекрестного смешивания в отверстиях шприца: обязательно 

снимайте смесительный наконечник после каждого использования 
• Во избежание перекрестного загрязнения используйте чистые перчатки 

и чистый инструмент
• Шприцы не предназначены для использования во внутриротовой полости  
• Хранить вдали от посторонних людей
• Пациент и стоматолог должны пользоваться защитными очками с 

боковыми щитками
• Используйте только рекомендуемые наконечники 
• Наконечники предназначены только для одноразового использования

Пошаговые инструкции
Подготовка

1) Перед установкой смесительного наконечника проверьте равномерность 
потока из обоих отверстий шприца, выдавив небольшое количество на 
бумагу для замешивания. Соблюдайте осторожность, чтобы не перепутать 
отверстия при повторном закупоривании шприца.

2) Прикрепите смесительный наконечник, совместив внутренние стержни 
колпачка с отверстиями шприца. Поверните его по часовой стрелке 
для фиксации.

3) При использовании одноразового шприца для интраорального введения: 
предварительно наполните шприц, присоедините наконечник для 
введения и проверьте поток, цвет и консистенцию перед интраоральным 
введением препарата.

4) Очистите, промойте и высушите препаровку.
Использование – Временная цементация

1) Нанесите необходимое количество временного цемента UltraTemp на 
временный протез.

2) Установите временный протез.
3) По мере схватывания материала удалите излишки цемента вокруг 

временного протеза с помощью ручного инструмента.

Продукт Время установки

Временный цемент UltraTemp 2–3 минуты
Очистка
Временный протез:

1) Удалите временный протез или временную конструкцию.
2) Удалите остатки цемента ручным инструментом. 
3) Очистите препаровку с помощью пемзовой суспензии и чашки или 

Ultradent Consepsis™ Scrub хлоргексидиновой антибактериальной 
суспензии с помощью интеркоронарной щетки STARbrush™.

4) Следуйте инструкциям производителя по цементированию.
Обработка
Для интраорального применения (шприц для введения): Шприц для 
введения и наконечник для введения считаются одноразовыми.
Для двухствольного шприца: Не для интраорального применения, 
протирайте шприц дезинфицирующим средством среднего уровня 
после каждого использования.  Не снимайте смесительный наконечник 
между использованиями.
Хранение и утилизация
Храните в соответствии с указаниями на этикетке, расположенной на внешней 
упаковке. 
Утилизируйте отходы в соответствии с местными правилами, руководящими 
принципами и предписаниями.
Прочая информация
Сообщите о любом серьезном инциденте производителю и 
компетентному органу.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Deskrizzjoni tal-Prodott
UltraTemp™ huwa siment temporanju mhux ewġenol. Huwa bbażat fuq il-
polikarboksilat u ma jaffettwax b'mod negattiv it-twaħħil tar-raża.
Għall-prodotti kollha deskritti, aqra bir-reqqa u ifhem l-istruzzjonijiet kollha u 
l-informazzjoni SDS qabel l-użu.
Forma (forom) għall-Amministrazzjoni

• Siringa b'barmil doppju ta' 5 ml
• Tip tat-Taħlit Ultradenti 
• NOTA: Jekk tesprimi ġol-ħalq, tagħbija minn qabel siringa tal-kunsinna 

(eż., siringa ta' 0.5 ml Skini) u uża ponta tal-kunsinna ġol-orali (eż., Black 
Mini™ Tip).

Indikazzjonijiet għall-Użu/Għan Maħsub
UltraTemp huwa siment temporanju mhux ħelwa indikat għal ċiment interim 
ta' inlay, onlys, koruni, u pontijiet. Huwa bbażat fuq il-polikarboksilat u ma 
jaffettwax b'mod negattiv it-twaħħil tar-raża. Billi jinħall fl-ilma sakemm issettja, 
tnaddaf faċilment.
Kontra-indikazzjonijiet

• Tużax fuq pazjenti b'sensittivitajiet magħrufa għall-aċidu poliakriliku 
(polikarboksilat).

• Għal pazjenti jew utenti bi tħassib dwar l-allerġija, irreferi għad-dokument 
tal-allerġeni tal-prodott disponibbli fuq ultradent.com. Jekk tiġi osservata 
reazzjoni allerġika, laħlaħ iż-żona esposta sewwa bl-ilma u għid lill-pazjent 
jikkonsulta lit-tabib tiegħu.

• [Żid kontraindikazzjonijiet hawn.]
Twissijiet u Prekawzjonijiet

• Evita t-taħlit inkroċjat tal-orifiċi tas-siringa billi tħalli ponta tat-taħlit imwaħħla 
bejn l-użi. 

• Biex tevita kontaminazzjoni inkroċjata, uża ingwanti nodfa u strument nadif.
• Is-siringi mhumiex għall-użu intraorali  
• Żomm il bogħod mill-għajnejn
• Il-pazjenti u l-professjonisti tas-snien għandhom jilbsu lbies protettiv tal-

għajnejn b'lqugħ tal-ġenb.
• Uża biss pariri rrakkomandati 
• Għajnuniet jintużaw darba biss
• 
• [Żid twissijiet u prekawzjonijiet hawn.]

Istruzzjonijiet pass
Preparazzjoni

1) Qabel ma twaħħal il-ponta tat-taħlit, ivverifika l-fluss uniformi miż-żewġ orifiċi 
tas-siringa billi tesprimi ammont żgħir fuq kuxxinett tat-taħlit. Oqgħod attent 
biex ma tħallatx l-orifiċi inkroċjati meta terġa' tagħqad is-siringa.

2) Waħħal il-ponta tat-taħlit billi tpoġġi zkuk tal-għatu intern fl-orifiċi tas-siringa. 
Dawwar lejn il-lemin biex tissakkar.

3) Jekk tuża siringa tal-kunsinna ġol-orali li tintrema: siringa tagħbija minn qabel, 
waħħal ponta tal-kunsinna, u tivverifika l-fluss, il-kulur, u l-konsistenza qabel 
ma tesprimiha ġol-ħalq.

4) Naddaf, laħlaħ, u tħejjija niexfa.
Użu - Ċementazzjoni Temporanja

1) Espress ammont mixtieq ta' siment temporanju UltraTemp fil-provviżorju.
2) Sedil provviżorju.
3) Bħala settijiet ta' materjal, neħħi s-siment żejjed kollu madwar il-provviżorju 

bi strument tal-idejn.

Apparat Issettja l-Ħin

Siment temporanju UltraTemp 2–3 minuti
Naddaf
Proviżorju:

1) Neħħi r-restawr provviżorju jew temporanju.
2) Neħħi s-siment residwu bl-istrument tal-idejn. 
3) Preparazzjoni nadifa b'demel likwidu tat-tip pumice u tazza jew Ultradent 

Consepsis™ Scrub, likwidu antibatteriku chlorhexidine, bil-pinzell interkoronali 
StarBrush™.

4) Segwi l-istruzzjonijiet tal-manifattur għas-simentazzjoni.
L-ipproċessar
Għall-użu intraorali (siringa tal-kunsinna): Is-siringa tal-kun sinna u l-ponta 
tal-kunsinna huma kkunsidrati bħala użu ta' darba.
Għal bittija doppja: M hux għall-użu intraorali, imsaħ siringa b'diżinfettant ta' 
livell intermedju bejn l-użi.  Tneħħix il-ponta tat-taħlit bejn l-użi.
Ħażna u Rimi
Aħżen skont it-tikketta tal-pakkett ta' barra. 
Armi l-iskart skont ir-regoli, il-linji gwida, u r-regolamenti lokali.
Informazzjoni Varja
Irrapporta kwalunkwe inċident serju lill-manifattur u lill-awtorità kompetenti.
ultradent.com/1.800.552.5512/801.5724200

产品描述
UltraTemp™ 是一种不含丁香油酚的临时牙科粘固剂。它是
聚羧酸基的，并且不会对树脂粘结产生负面影响。
对于所有描述的产品，请在使用前仔细阅读并理解所有说
明和 SDS 信息。
输送形式

• 5 毫升双管注射器
• Ultradent 混合输送头
• 注意：如果在口内输送，请预先装载输送注射器（例

如，0.5 毫升的 Skini 注射器），并使用口内输送头（例
如，Black Mini™ Tip 黑色迷你输送头）

使用说明/预期用途
UltraTemp 是一种不含丁香油酚的临时粘固剂，适用于嵌
体、覆盖体、牙冠和牙桥的临时粘固。它是聚羧酸基的，并
且不会对树脂粘结产生负面影响。它溶于水直至凝固，因
此很容易清洗。
禁忌症

• 请勿用于已知对聚丙烯酸（聚羧酸盐）敏感的患者。
• 对于有过敏问题的患者或用户，请参阅 ultradent.com 

上提供的产品过敏原文件。如果发现过敏反应，请用水
彻底冲洗暴露区域并让患者咨询医生。

警告和注意事项
• 避免在使用过程中交叉混合注射器口，可将混合输送

保持连接状态
• 为了避免交叉污染，请使用干净的手套和干净的仪器
• 注射器不可用于口腔内
• 远离眼睛
• 患者和牙科专业人员应佩戴有侧护翼的防护眼镜
• 应使用推荐的输送头
• 输送头仅供一次性使用
分步说明
准备

1) 在连接混合输送头之前，先将少量液体挤到混合垫上，
以验证两个注射器孔的流量是否均匀。重新盖上注射器
盖时，请小心不要交叉混合孔口。

2) 通过将内部盖杆与注射器孔对齐来安装混合输送头。顺
时针旋转即可锁定。

3) 如果使用一次性口内输送注射器：预装注射器，连接输
送头，并在口内输送之前验证流量、颜色和一致性。

4) 清洁、冲洗并干燥制剂。
用途——临时粘接

1) 将所需量的 UltraTemp 临时牙科粘固剂挤入临时修
复体中。

2) 将临时修复体放置好。
3) 当材料凝固后，用手动器械去除临时修复体周围所有多

余的粘固剂。
设备 凝固时间
UltraTemp 临时牙科粘固剂 2–3 分钟

清理
临时修复体：

1) 移除临时或暂时修复体。
2) 用手动工具清除残留粘固剂。
3) 使用浮石粉和杯子或 Ultradent Consepsis™ Scrub 

清洁氯己定抗菌浆剂与 STARbrush™ 牙间刷进行清
洁准备。

4) 按照制造商的说明进行粘合。
处理
对于口内使用（输送注射器）：输送注射器和输送头均为一
次性使用。
对于双管：不适用于口内使用，每次使用后请用中级消毒剂
擦拭注射器。使用期间请勿拆除混合输送头。
贮存和处置
按外包装标签规定存放。
其他信息
根据当地的规则、准则和法规处理废物。
如果发现任何严重事件，应向制造商和主管部门报告。
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Popis produktu
UltraTemp™ je neeugenolový dočasný cement. Je na polykarboxylátovej báze a 
neovplyvňuje negatívne lepenie živice.
Pri všetkých popísaných produktoch si pred použitím pozorne prečítajte všetky 
pokyny a informácie uvedené v bezpečnostných listoch.
Dodací(e) formulár(e)

• 5 ml dvojitá striekačka
• Ultradent koncovka na miešanie 
• POZNÁMKA: Ak aplikujete intraorálne, vopred naplňte aplikačnú striekačku 

(napr. 0,5 ml striekačku Skini) a použite intraorálnu aplikačnú koncovku (napr. 
Black Mini™ Tip).

Indikácie použitia/Zamýšľaný účel
UltraTemp je neeugenolový dočasný cement určený na dočasné cementovanie 
inlejí, onlejí, koruniek a mostíkov. Je na polykarboxylátovej báze a neovplyvňuje 
negatívne lepenie živice. Keďže je až do vytvrdnutia rozpustný vo vode, ľahko 
sa čistí.
Kontraindikácie

• Nepoužívať u pacientov so známou citlivosťou na kyselinu polyakrylovú 
(polykarboxylát).

• V prípade pacientov alebo používateľov s obavami z alergií si pozrite 
dokument o alergénoch produktu dostupný na ultradent.com. Ak spozorujete 
alergickú reakciu, zasiahnuté miesto dôkladne opláchnite vodou a požiadajte 
pacienta, aby sa poradil so svojím lekárom.

Varovania a opatrenia
• Zabráňte krížovému miešaniu otvorov injekčnej striekačky tak, že medzi 

jednotlivými použitiami necháte nasadenú miešaciu koncovku 
• Aby ste predišli krížovej kontaminácii, používajte čisté rukavice a čistý nástroj
• Injekčné striekačky nie sú určené na intraorálne použitie  
• Uchovávajte mimo dosahu očí
• Pacienti a zubní lekári musia nosiť ochranné okuliare s bočnými štítmi
• Používajte iba odporúčané koncovky 
• Koncovky sú len na jedno použitie

Postupné pokyny
Príprava

1) Pred nasadením miešacej koncovky skontrolujte rovnomerný prietok z oboch 
otvorov striekačky vytlačením malého množstva na miešaciu podložku. 
Pri opätovnom uzatváraní injekčnej striekačky buďte opatrný, aby ste 
nezamenili otvory.

2) Pripojte miešaciu koncovku zarovnaním vnútorných otvorov s otvormi 
striekačky. Otočením v smere hodinových ručičiek uzamknite.

3) Ak používate jednorazovú intraorálnu aplikačnú striekačku: naplňte injekčnú 
striekačku, pripojte aplikačnú koncovku a pred intraorálnou exprimáciou 
skontrolujte prietok, farbu a konzistenciu.

4) Preparát vyčistite, opláchnite a vysušte.
Použitie – Dočasná cementácia

1) Vytlačte požadované množstvo dočasného cementu UltraTemp do provizória.
2) Nasaďte provizórium.
3) Keď materiál stuhne, odstráňte všetok prebytočný cement okolo provizória 

pomocou ručného nástroja.

Zariadenie Čas tuhnutia

Dočasný cement UltraTemp 2–3 minúty
Čistenie
Provizórium:

1) Odstráňte provizórium alebo dočasnú dostavbu.
2) Pomocou ručného nástroja odstráňte zvyšky cementu. 
3) Preparát očistite pomocou pemzovej zmesi a kalíška alebo antibakteriálnej 

zmesi Ultradent Consepsis™ Scrub chlórhexidín s interkoronálnou kefkou 
STARbrush™.

4) Pri cementácii postupujte podľa pokynov výrobcu.
Spracovanie
Na intraorálne použitie (aplikačná striekačka): Aplikačná striekačka a 
aplikačná koncovka sú určené na jednorazové použitie.
Pre dvojité striekačky: Neurčené na intraorálne použitie, medzi jednotlivými 
použitiami utrite aplikačnú striekačku dezinfekčným prostriedkom strednej úrovne.  
Medzi jednotlivými použitiami miešaciu koncovku neodstraňujte.
Skladovanie a likvidácia
Uchovávajte podľa etikety na vonkajšom obale. 
Odpad likvidujte podľa miestnych pravidiel, smerníc a nariadení.
Rôzne informácie
Každý vážny incident nahláste výrobcovi a príslušnému orgánu.
ultradent.com / 1 800 552 5512 / 801 572 4200

Ürün Açıklaması
UltraTemp™, öjenol içermeyen geçici bir yapıştırıcıdır. Polikarboksilat esaslıdır ve 
rezin bondingi olumsuz etkilemez.
Açıklanan tüm ürünler için, kullanım öncesinde tüm talimatları ve SDS (Güvenlik 
Bilgi Formları) üzerinde yer alan bilgilerini dikkatlice okuyun ve anlayın.
İletim Seçenekleri

• 5 ml Çift Namlulu Şırınga
• Ultradent Karıştırma Ucu 
• NOT: İntraoral olarak ekspresyon yapıyorsanız, bir iletim şırıngasını (örn. 0,5 

ml Skini şırınga) önceden doldurun ve intraoral iletim ucu (örn. Black Mini™ 
Uç) kullanın

Kullanım Endikasyonları/Kullanım Amacı
UltraTemp, inley, onley, kuron ve köprülerin geçici simantasyonu için endike 
öjenol içermeyen geçici bir yapıştırıcıdır. Polikarboksilat esaslıdır ve rezin bondingi 
olumsuz etkilemez. Sertleşene kadar suda çözünür, kolayca temizlenir.
Kontrendikasyonlar

• Poliakrilik aside (polikarboksilat) duyarlılığı bilinen hastalarda kullanmayın.
• Alerji endişeleri olan hastalar veya kullanıcılar için, ultradent.com'de bulunan 

ürün alerjeni belgesine bakın. Alerjik reaksiyon gözlenirse, maruz kalan 
bölgeyi suyla iyice durulayın ve hastanın doktoruna danışmasını sağlayın.

Uyarılar ve Önlemler
• Kullanımlar arasında karıştırma ucunu takılı bırakarak şırınga deliklerinin 

çapraz karışmasını önleyin 
• Çapraz kontaminasyonu önlemek için temiz eldiven ve temiz bir alet kullanın
• Şırıngalar ağız içi kullanım için değildir  
• Gözlerden uzak tutun
• Hasta ve diş hekimleri yan siperlikleri olan koruyucu gözlükler takmalıdır
• Yalnızca önerilen şırınga uçlarını kullanın 
• Şırınga uçları yalnızca tek kullanımlıktır

Adım Adım Talimatlar
Hazırlık

1) Karıştırma ucunu takmadan önce, her iki şırınga deliğinden eşit miktarda akış 
olduğunu bir karıştırma pedi üzerine küçük bir miktar dökerek doğrulayın. 
Şırıngayı yeniden kapatırken delikleri çapraz karıştırmamaya dikkat edin.

2) İç kapak saplarını şırınga delikleriyle hizalayarak karıştırma ucunu takın. 
Kilitlemek için saat yönünde çevirin.

3) Tek kullanımlık ağız içi uygulama şırıngası kullanılıyorsa: şırıngayı önceden 
yükleyin, uygulama ucunu takın ve ağız içine uygulamadan önce akışı, rengi 
ve kıvamı doğrulayın.

4) Hazırladığınız karışımı temizleyin, durulayın ve kurutun.
Kullanım – Geçici Simantasyon

1) İstenilen miktarda UltraTemp geçici yapıştırıcıyı provizyona uygulayın.
2) Geçiciyi yerleştirin.
3) Materyal sertleşirken, bir el aleti ile provizyon etrafındaki tüm fazla 

yapıştırıcıyı çıkarın.

Aygıt Sertleşme Süresi

UltraTemp geçici yapıştırıcı 2–3 dakika
Temizleme
Geçici:

1) Geçiciyi veya geçici restorasyonu kaldırın.
2) Kalan yapıştırıcıyı el aleti ile çıkarın. 
3) Ponza tipi bulamaç ve kap veya Ultradent Consepsis™ Scrub klorheksidin 

antibakteriyel bulamacı STARbrush™ interkoronal fırça ile temizleyin.
4) Simantasyon için üreticinin talimatlarını izleyin.

İşleme
Ağız içi kullanım için (dağıtım şırıngası): İletim şırıngası ve iletim ucu tek 
kullanımlık olarak kabul edilir.
Çift namlu için: Ağız içi kullanım için değildir, kullanımlar arasında şırıngayı orta 
seviye dezenfektanla silin.  Kullanımlar arasında karıştırma ucunu çıkarmayın.
Depolama ve İmha
Dış ambalaj etiketine göre saklayın. 
Atıkları yerel kurallara, yönergelere ve yönetmeliklere göre imha edin.
Çeşitli Bilgiler
Herhangi bir ciddi olayı üreticiye ve yetkili makama bildirin.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Opis produktu
UltraTemp™ to cement tymczasowy niezawierający eugenolu. Jest na bazie 
polikarboksylanów i nie wpływa negatywnie na wiązanie żywicy.
W przypadku wszystkich opisanych produktów przed użyciem należy uważnie 
przeczytać i zrozumieć wszystkie instrukcje oraz informacje dotyczące 
karty charakterystyki.
Opis produktu

• Strzykawka z podwójną lufą o pojemności 5 ml
• Końcówka mieszająca Ultradent 
• UWAGA: W przypadku odciągania wewnątrzustnego należy wstępnie 

załadować strzykawkę do podawania (np. strzykawkę Skini 0,5 ml) i użyć 
końcówki do podawania wewnątrzustnego (np. końcówka Black Mini™ Tip).

Wskazania/Przeznaczenie
UltraTemp to cement tymczasowy niezawierający eugenolu, przeznaczony do 
tymczasowego cementowania wkładów, nakładów, koron i mostów. Jest na bazie 
polikarboksylanów i nie wpływa negatywnie na wiązanie żywicy. Rozpuszczalny w 
wodzie aż do stwardnienia, łatwo się czyści.
Przeciwwskazania

• Nie stosować u pacjentów ze stwierdzoną nadwrażliwością na kwas 
poliakrylowy (polikarboksylan).

• W przypadku pacjentów lub użytkowników z alergiami należy zapoznać się z 
dokumentacją dotyczącą alergenów produktu dostępną na stronie ultradent.
com. W przypadku zaobserwowania reakcji alergicznej należy obficie opłukać 
narażone miejsce wodą i skonsultować się z lekarzem.

Ostrzeżenia i środki ostrożności
• Unikać mieszania otworów strzykawek, pozostawiając końcówkę mieszającą 

dołączoną pomiędzy użyciami 
• Aby uniknąć zanieczyszczenia krzyżowego, należy używać czystych rękawiczek 

i czystego instrumentu
• Strzykawki nie są przeznaczone do stosowania wewnątrzustnego  
• Trzymać z dala od oczu
• Pacjenci i personel dentystyczny muszą nosić okulary ochronne z 

osłonami bocznymi
• Używaj tylko zalecanych końcówek 
• Końcówki są jednorazowego użytku

Instrukcje krok po kroku
Przygotowanie

1) Przed założeniem końcówki mieszającej sprawdzić równomierny wypływ z 
obu otworów strzykawki, wyciskając niewielką ilość na płytkę mieszającą. 
Należy zachować ostrożność, aby nie pomylić otworów podczas ponownego 
zamykania strzykawki.

2) Zamocować końcówkę mieszającą, dopasowując wewnętrzne trzonki nasadki 
do otworów strzykawki. Przekręć zgodnie z ruchem wskazówek zegara, 
aby zablokować.

3) W przypadku stosowania jednorazowej strzykawki do podawania 
wewnątrzustnego: wstępnie napełnić strzykawkę, założyć końcówkę 
do podawania i sprawdzić przepływ, kolor i konsystencję przed 
odciąganiem wewnątrzustnym.

4) Oczyść, opłucz i osusz preparat.
Zastosowanie – Tymczasowe cementowanie

1) Odciśnij żądaną ilość cementu tymczasowego UltraTemp do 
uzupełnienia tymczasowego.

2) Tymczasowe ułożenie.
3) Po stwardnieniu materiału usunąć cały nadmiar cementu wokół uzupełnienia 

tymczasowego za pomocą instrumentu ręcznego.

Urządzenie Ustaw czas

Cement tymczasowy UltraTemp 2–3 minuty

Czyszczenie
Tymczasowy:

1) Usuń tymczasowe uzupełnienie.
2) Usuń resztki cementu za pomocą instrumentu ręcznego. 
3) Oczyścić preparację za pomocą zawiesiny pumeksowej i kubka lub 

antybakteryjnej zawiesiny chlorheksydyny Ultradent Consepsis™ Scrub i 
szczoteczki międzykoronowej STARbrush™.

4) Postępuj zgodnie z instrukcjami producenta dotyczącymi cementowania.
Przetwarzanie
Do stosowania wewnątrzustnego (strzykawka do podawania): Strzykawka 
do podawania i końcówka do podawania są uważane za jednorazowe.
W przypadku podwójnej lufy: Nie stosować wewnątrz jamy ustnej, pomiędzy 
użyciami należy przecierać strzykawkę środkiem dezynfekującym o średnim 
stężeniu.  Nie zdejmować końcówki mieszającej pomiędzy użyciami.
Przechowywanie i utylizacja
Należy przechowywać zgodnie z etykietą na opakowaniu zewnętrznym. 
Odpady należy utylizować zgodnie z lokalnymi regułami, wytycznymi i przepisami.
Dodatkowe informacje
Zgłoś każdy poważny incydent producentowi i właściwemu organowi.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

商品説明
UltraTemp™は、非ユージノール系仮着用セメントです。ポリカルボキシ
レート系で、樹脂接着に悪影響を与えません。
記載されているすべての製品について、使用前にすべての説明書および
SDS情報を注意深く読み、理解してください。
納品形態

• 5mlデュアルバレルシリンジ
• Ultradentミキシングチップ
• 注：口腔内投与する場合は、シリンジ（例：0.5 ml Skiniシリンジ）

にあらかじめ注入し、口腔内投与用チップ（例：Black Mini™ Tip）
を使用してください。

使用上の注意/使用目的
ウルトラテンプは、インレー、オンレー、クラウン、ブリッジの中間セメント
に使用される非ユージノール系仮着用セメントです。ポリカルボキシレ
ート系で、樹脂接着に悪影響を与えません。固まるまで水溶性なので、
後片付けも簡単です。
禁止事項

• ポリアクリル酸（ポリカルボン酸塩）に対する過敏症が知られている
患者には使用しないでください。

• アレルギーの心配がある患者または使用者は、ultradent.comで入
手可能な製品アレルゲンに関する文書を参照してください。アレル
ギー反応が見られた場合は、露出部分を水で十分に洗い流し、医師
に相談させてください。

警告と注意事項
• ミキシングチップを取り付けたまま使用することで、シリンジのオリ

フィスが混ざらないようにします。
• 二次汚染を避けるために、清潔な手袋と清潔な器具を使用して

ください。
• シリンジは口腔内用ではありません。
• 目に触れないようにしてください。
• 患者および歯科医療従事者は、サイドシールド付きの保護眼鏡を着

用しなければならない。
• 推奨チップのみを使用すること
• チップは1回のみ使用可能

段階的説明
準備

1) ミキシングチップを取り付ける前に、ミキシングパッドに少量ずつ滴
下し、両方のシリンジのオリフィスから均一なフローが得られること
を確認してください。シリンジを再度キャップする際は、オリフィスが
混ざらないように注意してください。

2) キャップのステムをシリンジのオリフィスに合わせ、ミキシングチップ
を取り付けます。時計回りに回してロックします。

3) ディスポーザブル口腔内シリンジを使用する場合：シリンジにプレ
ロードを行い、デリバリーチップを装着し、口腔内に噴霧する前に流
量、色、粘度を確認してください。

4) 洗浄、すすぎ、乾燥。
用途 - 一時的接着

1) 仮歯にUltraTemp仮着用セメントを希望量注入します。
2) 仮歯を配置します。
3) 材料が硬化したら、仮歯周囲の余分なセメントを器具で取り除き

ます。

機器 設定時間
UltraTemp仮着用セメント 2～3分

清掃
仮歯：

1) 仮歯または仮の修復物を取り除きます。
2) 器具で残ったセメントを除去します。
3) STARbrush™歯間ブラシを使用し、軽石タイプのスラリーとコップま

たはUltradent Consepsis™スクラブクロルヘキシジン抗菌スラリー
を用いてプレパラートを洗浄します。

4) セメンテーションはメーカーの指示に従ってください。
処理
口腔内用（デリバリーシリンジ）：デリバリーシリンジとデリバリーチップ
は1回限りの使用となります。
デュアルバレル用：口腔内では使用しないでください。シリンジを使用す
る際は、中間レベルの消毒剤で拭いてください。使用中はミキシングチッ
プを取り外さないでください。
保管と廃棄
外箱のラベルに従って保管してください。
廃棄物は、地域の規則、ガイドライン、規制に従って処分してください。
その他の情報
重大な事故が発生した場合は、メーカーおよび所轄官庁に報告して
ください。
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Opis izdelka
UltraTemp™ je začasni cement brez evgenola. Je na osnovi polikarboksilata in ne 
vpliva negativno na lepljenje smole.
Za vse opisane izdelke pred uporabo skrbno preberite in razumite vsa navodila in 
informacije v varnostnih listih.
Obrazec(i) za dostavo

• 5 ml dvocevna brizga
• Mešalna konica Ultradent 
• OPOMBA: Če iztiskate intraoralno, predhodno napolnite injekcijsko brizgo 

(npr. 0,5 ml brizgo Skini) in uporabite konico za intraoralno dajanje (npr. 
Black Mini™ Tip)

Indikacije za uporabo/predvideni namen
UltraTemp je začasni cement brez evgenola, ki je namenjen za začasno cementacijo 
inlajev, onlajev, kron in mostičkov. Je na osnovi polikarboksilata in ne vpliva 
negativno na lepljenje smole. Ker je vodotopen, dokler se strdi, se zlahka očisti.
Kontraindikacije

• Ne uporabljajte pri bolnikih z znano občutljivostjo na poliakrilno kislino 
(polikarboksilat).

• Za paciente ali uporabnike, ki jih skrbi alergija, si oglejte dokument o 
alergenih izdelkov, ki je na voljo na ultradent.com. Če opazite alergijsko 
reakcijo, izpostavljeno mesto temeljito sperite z vodo, bolnik pa naj se 
posvetuje z zdravnikom.

Opozorila in previdnostni ukrepi
• Izogibajte se navzkrižnemu mešanju odprtin brizg tako, da pustite mešalno 

konico pritrjeno med uporabami 
• Da preprečite navzkrižno kontaminacijo, uporabite čiste rokavice in 

čist instrument
• Brizge niso za intraoralno uporabo  
• Hraniti stran od oči
• Pacient in zobozdravstveni delavci morajo nositi zaščitna očala s 

stranskimi ščitniki
• Uporabljajte samo priporočene konice 
• Konice so samo za enkratno uporabo

Navodila po korakih
Priprava

1) Preden pritrdite mešalno konico, preverite enakomeren pretok iz obeh odprtin 
brizge tako, da iztisnete majhno količino na mešalno blazinico. Pri ponovnem 
zapiranju brizge bodite previdni, da ne premešate odpr tin.

2) Pritrdite mešalno konico tako, da notranja stebla pokrovčka poravnate z 
odprtinami brizge. Za zaklepanje zavrtite v smeri urinega kazalca.

3) Če uporabljate brizgo za intraoralno dajanje za enkratno uporabo: brizgo 
prednastavite, pritrdite konico za dajanje in preverite pretok, barvo in 
konsistenco pred intraoralnim iztiskanjem.

4) Očistite, sperite in posušite pripravek.
Uporaba – začasno cementiranje

1) Iztisnite želeno količino začasnega cementa UltraTemp v začasno.
2) Sedež začasni.
3) Ko se material strdi, z ročnim instrumentom odstranite ves odvečni cement 

okoli provizorika.

Naprava Nastavi čas

UltraTemp začasni cement 2–3 minute
Čiščenje
Vnaprej:

1) Odstranite začasno ali začasno obnovitev.
2) Odstranite ostanke cementa z ročnim instrumentom. 
3) Očistite pripravek z gnojevko plovca in skodelico ali Ultradent Consepsis™ 

Scrub klorheksidinsko antibakterijsko brozgo z interkoronalno krtačo 
STARbrush™.

4) Pri cementiranju upoštevajte navodila proizvajalca.
Obdelava
Za intraoralno uporabo (dozirna brizga): Dozirna brizga in dozirna konica se 
štejeta za enkratno uporabo.
Za dvojno cev: ni za intraoralno uporabo, brizgo med uporabami obrišite z 
razkužilom srednje stopnje.  Ne odstranjujte mešalne konice med uporabo.
Skladiščenje in odlaganje
Skladiščite v skladu z nalepko na zunanji embalaži. 
Odpadke odstranite v skladu z lokalnimi pravili, smernicami in predpisi.
Druge informacije
O vsakem resnem incidentu obvestite proizvajalca in pristojni organ.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
仮着用セメント

وصف المنتج

UltraTemp™ عبارة عن أسمنت مؤقت ذو أساس لا يعتمد على مادة الايوجينول. يعتمد على 
مركب الكربوكسيلات ولا يؤثر سلبًا على ترابط الراتنج.

يرجى قراءة وفهم جميع التعليمات ومعلومات ورقة بيانات السلامة بدقة وعناية قبل استخدام 

أي من المنتجات الموصوفة.

شكل (أشكال) العبوة

محقنة مزدوجة الماسورة سعة 5 مل• 

 • Ultradent طرف خلط من

ملاحظة: في حالة عصر الحقنة داخل الفم، قم بتحميلها مسبقًا (على سبيل المثال، 0.5 مل • 

(Black Mini™ Tip ،على سبيل المثال) واستخدم طرف التوصيل داخل الفم (Skini من حقنة

دواعي الاستعمال/الغرض المقصود

UltraTemp هو أسمنت مؤقت من ذو أساس لا يعتمد على الايوجينول يستعمل للتثبيت 
المؤقت للبطانات، والتراكيب، والتيجان، والجسور. يعتمد على مركب الكربوكسيلات ولا 

يؤثر سلبًا على ترابط الراتنج. كونه قابلاً للذوبان في الماء حتى يتصلب بشكل كامل، فيمكن 

تنظيفه بسهولة.

موانع الاستعمال

لا تستخدمه على المرضى الذين يعانون من حساسيات معروفة لحمض البولي أكريليك • 
(بولي كربوكسيلات).

بالنسبة للمرضى أو المستخدمين الذين يعانون من الحساسية، يرجى الرجوع إلى مستند • 

مسببات الحساسية الخاص بالمنتج، والمتوفر على الموقع www.ultradent.com. وفي 

حالة حدوث رد فعل تحسسي، اغسل المنطقة المكشوفة جيدًا بالماء واطلب من المريض 

استشارة طبيبه الخاص.

التحذيرات والاحتياطات

تجنب الخلط المتقاطع لفتحات المحاقن عن طريق ترك طرف الخلط مثبتًا بين الاستخدامات • 

لتجنب التلوث المتبادل، استخدم قفازات نظيفة وأداة نظيفة• 

المحاقن ليست للاستخدام داخل الفم  • 

يحُفظ بعيدًا عن العينين• 

يجب على المرضى وأختصاصي طب الأسنان ارتداء نظارات واقية ذات واقيات جانبية.• 

استخدم أطراف الخلط الموصى بها فقط • 

أطراف الخلط تستخدم مرة واحدة فقط• 

التعليمات خطوة بخطوة

التحضير

قبل تثبيت طرف الخلط، تحقق من التدفق المنتظم من كلتا فتحتي المحقنة عن طريق ) 1

عصر كمية صغيرة على وسادة الخلط. توخ الحذر من خلط الفتحات عند إعادة تغطية المحقنة.

قم بتوصيل طرف الخلط عن طريق محاذاة سيقان الغطاء الداخلي مع فتحات المحقنة. قم ) 2

باللف في اتجاه عقارب الساعة للقفل.

في حالة استخدام محقنة التوصيل داخل الفم التي تستخدم لمرة واحدة: قم بتعبئة المحقنة ) 3

مسبقًا، وثبت طرف التوصيل، وتحقق من التدفق واللون والاتساق قبل عصر الحقنة 

داخل الفم.

نظف واشطف وجفف السن المحضر للتركيب.) 4

الاستخدام – الأسمنت المؤقت

اعصر الكمية المطلوبة من الأسمنت المؤقت UltraTemp في الترميم المؤقت.) 1

ضع الترميم المؤقت.) 2

أثناء تصلب المادة، قم بإزالة جميع الأسمنت الزائد حول الترميم المؤقت باستخدام ) 3
أداة يدوية.

زاهجلا تقولا طبض

تقؤملا UltraTemp تنمسأ 3–2 قئاقد 
التنظيف

الترميم المؤقت:

قم بإزالة الترميم المؤقت.) 1

قم بإزالة الأسمنت المتبقي باستخدام أداة يدوية. ) 2

نظف السن المحضر للتركيب باستخدام طين سائل من نوع الخفاف وكوب أو ملاط فرك ) 3

 ™STARbrush مع فرشاة ™Ultradent Consepsis الكلورهيكسيدين المضاد للبكتيريا

بين التاجين.

اتبع تعليمات الشركة المصنعة للتثبيت بالأسمنت.) 4

المعالجة

للاستخدام داخل الفم (حقنة التوصيل): تعتبر الحقنة وطرف التوصيل أدوات للاستخدام 

مرة واحدة.
بالنسبة للماسورة المزدوجة: ليست للاستخدام داخل الفم، امسح المحقنة بمطهر متوسط 

المستوى بين الاستخدامات.  لا تقم بإزالة طرف الخلط بين الاستخدامات.

التخزين والتخلص

يخُزن المنتج وفقًا للتعليمات المُدونة على ملصق العبوة الخارجي. 

تخلص من النفايات وفقًا للقواعد والإرشادات واللوائح المحلية.

معلومات متنوعة

لإبلاغ الشركة المصنعة والسلطة المختصة بخصوص أي حادث خطير يرجى التواصل على:

ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Geçici Yapıştırıcı

UltraTemp™
Ideiglenes cement

UltraTemp™
临时牙科粘固剂

UltraTemp™
Pagaidu cements

Termékleírás
Az UltraTemp™ egy nem eugenol ideiglenes cement. Polikarboxilát alapú, és nem 
befolyásolja negatívan a gyantakötést.
 Használat előtt az összes leírt termék esetében figyelmesen olvassa el és 
értelmezze az összes utasítást és SDS-információt.
Szállítási űrlap(ok)

• 5 ml-es kéthordós fecskendő
• Ultradent keverőcsúcs 
• MEGJEGYZÉS: Ha intraorálisan expresszál, töltsön fel egy adagolófecskendőt 

(pl. 0,5 ml-es Skini fecskendőt), és használjon intraorális adagolócsúcsot (pl. 
Black Mini™ Tip).

Használati javallatok/rendeltetés
Az UltraTemp egy nem eugenol ideiglenes cement, amely inlay-ek, onlay-ek, 
koronák és hidak ideiglenes cementálására szolgál. Polikarboxilát alapú, és 
nem befolyásolja negatívan a gyantakötést. Mivel kötésig vízben oldódik, 
könnyen tisztítható.
Ellenjavallatok

• Ne használja a poliakrilsavra (polikarboxilátra) ismerten érzékeny betegeknél.
• Az allergiával küzdő betegek vagy felhasználók esetében tekintse meg a 

termékallergiára vonatkozó dokumentumot, amely a www.ultradent.com 
oldalon található. Ha allergiás reakciót tapasztal, az érintett területet alaposan 
öblítse le vízzel, és a betege keresse fel az orvosát.

Figyelmeztetések és óvintézkedések
• Kerülje el a fecskendő nyílásainak keresztkeverését, ha a használatok között a 

keverőcsúcsot hagyja csatlakoztatva 
• A keresztszennyeződés elkerülése érdekében használjon tiszta kesztyűt és 

tiszta műszert
• A fecskendők nem intraorális használatra valók  
• Szemtől távol tartandó
• A betegeknek és a fogorvosoknak oldalvédővel ellátott védőszemüveget 

kell viselniük
• Csak az ajánlott hehyeket használja 
• A hegyek csak egyszer használatosak

Lépésenkénti utasítások
Előkészületek

1) A keverőcsúcs felhelyezése előtt ellenőrizze, hogy a fecskendő mindkét 
nyílásából egyenletes áramlás van-e úgy, hogy kis mennyiséget egy 
keverőpárnára fúj. Ügyeljen arra, hogy ne keverje össze a nyílásokat a 
fecskendő visszazárásakor.

2) Rögzítse a keverőcsúcsot úgy, hogy a belső kupakszárakat a 
fecskendőnyílásokkal illeszti. A rögzítéshez csavarja az óramutató járásával 
megegyező irányba.

3) Ha eldobható intraorális adagoló fecskendőt használ: töltse fel a fecskendőt, 
csatlakoztassa az adagolócsúcsot, és ellenőrizze az áramlást, a színt és a 
konzisztenciát az intraorális adagolás előtt.

4) Tisztítsa meg, öblítse le és szárítsa meg az előkészítést.
Felhasználás – Ideiglenes cementezés

1) Adja meg a kívánt mennyiségű UltraTemp ideiglenes cementet az átmenetibe.
2) Ülés ideiglenes.
3) Az anyag megkötésekor távolítson el minden felesleges cementet az 

ideiglenes körül egy kézi műszerrel.

Eszköz Idő beállítása

UltraTemp ideiglenes cement 2–3 perc
Tisztítás
Ideiglenes:

1) Távolítsa el az ideiglenes helyreállító anyagot.
2) Távolítsa el a maradék cementet kézi műszerrel. 
3) Tisztítsa meg a készítményt habkő típusú oldattal és pohárral vagy Ultradent 

Consepsis™ Scrub klórhexidin antibakteriális oldattal a STARbrush™ 
interkoronális kefével.

4) Kövesse a gyártó utasításait a cementezéshez.
Feldolgozás
Intraorális használatra (adagoló fecskendő): Az adagolófecskendő és az 
adagolóhegy egyszeri használatnak minősül.
Kettős hordóhoz: Nem intraorális használatra, a használatok között törölje át a 
fecskendőt közepes szintű fertőtlenítőszerrel.  A használatok között ne távolítsa el 
a keverőcsúcsot.
Tárolás és megsemmisítés
A külső csomagoláson található címkének megfelelően tárolja. 
A hulladékot a helyi szabványok, irányelvek és előírások szerint semmisítse meg.
Egyéb információk
Minden súlyos eseményt jelentsen a gyártónak és az illetékes hatóságnak.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Produkta apraksts
UltraTemp™ ir pagaidu cements, kas nesatur eigenolu. Tas ir izgatavots uz 
polikarboksilāta bāzes un negatīvi neietekmē sveķu savienojumu.
Attiecībā uz visiem aprakstītajiem produktiem pirms lietošanas rūpīgi izlasiet un 
izprotiet visus norādījumus un SDS informāciju.
Piegādes veidlapa(-as)

• 5 ml Dual Barrel šļirce
• Ultradent sajaukšanas uzgalis 
• PIEZĪME: Ja ievadāt intraorāli, iepriekš ievietojiet ievadīšanas šļirci (piem., 

0,5 ml Skini šļirci) un izmantojiet intraorālās ievadīšanas uzgali (piemēram, 
Black Mini™ Tip).

Lietošanas indikācijas/paredzētais mērķis
UltraTemp ir pagaidu cements, kas nav eigenols, un paredzēts pagaidu 
cementēšanai inkrustācijās, onlēs, kroņos un tiltos. Tas ir izgatavots uz 
polikarboksilāta bāzes un negatīvi neietekmē sveķu savienojumu. Tā kā tas ir ūdenī 
šķīstošs līdz sacietēšanai, tas ir viegli notīrāms.
Kontrindikācijas

• Nelietot pacientiem ar zināmu jutību pret poliakrilskābi (polikarboksilātu).
• Pacientiem vai lietotājiem, kuriem ir bažas par alerģiju, skatiet produkta 

alergēnu dokumentu, kas pieejams vietnē ultradent.com. Ja tiek novērota 
alerģiska reakcija, rūpīgi izskalojiet pakļauto vietu ar ūdeni un lūdziet 
pacientam konsultēties ar ārstu.

Brīdinājumi un piesardzības pasākumi
• Izvairieties no šļirces atveru sajaukšanas, starp lietošanas reizēm atstājot 

pievienotu maisīšanas uzgali 
• Lai izvairītos no savstarpējas inficēšanās, izmantojiet tīrus cimdus un 

tīru instrumentu.
• Šļirces nav paredzētas intraorālai lietošanai  
• Sargāt no acīm
• Pacientiem un zobārstniecības speciālistiem jāvalkā aizsargbrilles ar 

sānu aizsargiem
• Izmantojiet tikai ieteiktos padomus 
• Uzgaļi ir paredzēti tikai vienreizējai lietošanai

Pakāpeniski norādījumi
Sagatavošanās

1) Pirms sajaukšanas uzgaļa pievienošanas pārbaudiet vienmērīgu plūsmu no 
abām šļirces atverēm, izspiežot nelielu daudzumu uz maisīšanas paliktņa. Esiet 
piesardzīgi, lai nesajauktu šļirces atveres, atkārtoti aizverot šļirci.

2) Pievienojiet sajaukšanas uzgali, savienojot vāciņu iekšējās tapas ar šļirces 
atverēm. Pagrieziet pulksteņrādītāja virzienā, lai nofiksētu.

3) Ja izmantojat vienreizējās lietošanas intraorālās ievadīšanas šļirci: pirms 
intraorālās ievadīšanas ievadiet šļirci, pievienojiet ievadīšanas uzgali un 
pārbaudiet plūsmu, krāsu un konsistenci.

4) Notīriet, noskalojiet un nosusiniet preparātu.
Lietošana – Pagaidu cementēšana

1) Izspiediet vēlamo UltraTemp pagaidu cementa daudzumu pagaidu cementā.
2) Iesēdiniet uz laiku.
3) Materiālam sacietējot, ar rokas instrumentu noņemiet visu lieko cementu ap 

pagaidu restaurāciju.

Ierīce Laika iestatīšana

UltraTemp pagaidu cements 2–3 minūtes
Sakopšana
Pagaidu:

1) Noņemiet pagaidu restaurāciju.
2) Noņemiet cementa atlikumus ar rokas instrumentu. 
3) Notīriet preparātu ar pumeka tipa suspensiju un krūzi vai Ultradent 

Consepsis™ Scrub hlorheksidīna antibakteriālo suspensiju ar STARbrush™ 
starpkoronālo suku.

4) Ievērojiet ražotāja norādījumus par cementēšanu.
Apstrāde
Intraorālai lietošanai (ievadīšanas šļirce): ievadīšanas šļirce un ievadīšanas 
uzgalis tiek uzskatīti par vienreizējas lietošanas.
Dubultstobriem: nav paredzēts intraorālai lietošanai, starp lietošanas reizēm 
noslaukiet šļirci ar vidēja līmeņa dezinfekcijas līdzekli.  Nenoņemiet maisīšanas 
uzgali starp lietošanas reizēm.
Uzglabāšana un likvidēšana
Uzglabāt saskaņā ar ārējā iepakojuma marķējumu. 
Izmetiet atkritumus saskaņā ar vietējiem noteikumiem, vadlīnijām un noteikumiem.
Dažāda informācija
Ziņojiet ražotājam un kompetentajai iestādei par jebkuru nopietnu incidentu.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

UltraTemp™
Временный цемент
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